

# సింహగిరి కి ధనుర్మాస శోభ

11 నుంచి దారోత్సవాలు ప్రారంభం  
14న గోదాదేవి శ్రీ రంగనాథుడు కళ్యాణం



విశాఖపట్నం, జనవరి 3, మేజర్స్ న్యూస్ : ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రంగా విరాజిల్లుతున్న సింహచలం శ్రీ వరహా లక్ష్మీ స్వామి స్వామి ఆలయంలో ధనుర్మాస ఉత్సవాలు అత్యంత వైభవంగా కొనసాగుతున్నాయి. ఇందులో భాగంగా ఈనెల 11 నుంచి దారోత్సవాలు అత్యంత ఘనంగా ప్రారంభం కానుండగా ఈనెల 14 న భోగి వర్షాది నా గోదాదేవి శ్రీ రంగనాథుడు కళ్యాణం మహోత్సవం జరగనుంది. ఇందుకు సంబంధించి ఆలయ ఈవీ ఎస్ శ్రీనివాస మూర్తి ఆధ్వర్యంలో ఇప్పటికే ఏర్పాట్లు పూర్తి చేస్తున్నారు. భోగి సందర్భంగా ఉత్తరాంధ్ర జిల్లాల నుంచి పెద్ద ఎత్తున భక్తులు ఆలయానికి తరలి వచ్చేలా ఉద్వారని అంచనా వేస్తున్నారు. అందుకు తగ్గట్టుగా అన్ని ఏర్పాట్లు చేసేందుకు ఆలయ అధికారులు ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు.

## కబ్బాలకు పాల్పడితే నగర బహిష్కరణ

రాజకీయ నేతల ముసుగులో ఎవరేం చేస్తున్నారో పసిగట్టాలం నకిలీ డాక్యుమెంట్లు సృష్టించే వారికి జైలు శిక్ష తప్పదు పాలీసులకు ఆదేశాలు జారీ చేసిన సీపీ రవి శంకర్



ఫిర్యాదులు అందుతున్నందున ఈ మేరకు సీపీ ఈ ఆదేశాలు జారీ చేశారు. ప్రభుత్వ భూమిని, స్థానిక అధికారాన్ని, మతపరమైన లేదా స్వస్థం ద సంస్థను లాక్ష్యపదం, వక్రీ లేదా ఏదైనా ఇతర ప్రైవేట్ ఆస్తిలో సహా సంస్థ లేదా ఎండ్ మెంట్, వ్యక్తిగతంగా లేదా సమాహారంలో బలవంతంగా లాక్ష్యపదం భూ కబ్బాల క్రింద పరిగణించబడని స్పష్టం చేశారు. "భూ కబ్బాలకు" అం టే ఒక వ్యక్తి లేదా పాల్పడే వ్యక్తుల సమాహారంగా పరిగణిస్తామని వెల్లడించారు. భూమి ఆక్రమణకు పాల్పడడం, ఆర్థిక సహాయం అందించే ఏ వ్యక్తి అయినా భూ కబ్బాలకు క్రింద పరిగణించబడ

విశాఖపట్నం, జనవరి 3, మేజర్స్ న్యూస్ : రాజకీయ నేతల పేర్లు చెప్పుకుని భూ కబ్బాలు, ఇతర మోసాలకు పాల్పడితే అలాంటి వారిపై నగర బహిష్కరణ లేదా కఠినమైన చర్యలు తీసుకుంటామని నగర పోలీస్ కమిషనర్ డాక్టర్ ఎ రవి శంకర్ స్పష్టం చేశారు. ఈ మేరకు బుం చారం ఆయన పోలీసులకు పలు కీలకమైన ఆదేశాలు జారీ చేశారు. దయల్ యువర్ కమిషనర్, స్పందన, ఇతర కార్యక్రమాల సందర్భంగా పలు

శారని గుర్తించారు. ఏదైనా వ్యక్తి భూములను ఆక్రమణగా స్వాధీనం చేసుకున్నా లేదా నిర్మాణం కోసం దానిపై అసంబంధిత నిర్మాణాలు చేపట్టినా లేదా సేకరించిన లేదా ప్రయత్నించిన , అటువంటి భూముల ఆర్థిక పరిచారం మరియు ఆక్రమణదారుల నుండి సేకరించబడ తుందన్నారు. నేరపూరితబెదిరింపులు ఇతర అభియోగాలు **మిగతా 2లో**

# నూతన

విశాఖ - అనకాపల్లి - అల్లూరి - మన్యం

## ఉత్తరాంధ్ర

నిజాయనగరం ప్రకాశకుం

గురువారం  
4-1-2024  
పేజీలు 7

## పెంచిన పింఛనుతో అవ్వా తాతల జీవితాలలో వెలుగులు

- ➔ పండగ వాతావరణంలో వై.ఎస్.ఆర్.పింఛను కానుక పంపిణీ
- ➔ జిల్లాలో నెలకు రూ.50 కోట్లకు నిధుల కేటాయింపు
- ➔ జిల్లాలో లబ్ధిపొందుతున్న 1,66,829 మంది పింఛనుదారులు
- ➔ పార్లమెంట్ సభ్యులు ఎం.వి.వి.సత్యనారాయణ



విశాఖపట్నం, జనవరి 03, మేజర్స్ న్యూస్ : పేదల కష్టాలను చూసి చలించిన సీఎం తన పాదయాత్రలో ఇచ్చిన హామీని నెరవేరుస్తూ రూ.3 వేల పింఛనును నేడు అవ్వా తాతలకు అందిస్తున్నారని పార్లమెంట్ సభ్యులు ఎం.వి.వి.సత్యనారాయణ పేర్కొన్నారు. పెంచిన పింఛనుతో అవ్వా తాతలు, అక్క చెల్లెళ్లు, అన్నదమ్ముల జీవితాల్లో వెలుగులు వస్తాయన్నారు. పెంచిన పెన్షన్లను అట్టహాసంగా పండగ వాతావరణంలో బుధవారం ఉదా చిల్లెన్స్ ఎరినాలో జిల్లా స్థాయి కార్యక్రమం జరిగింది. ఎంపీ ఎం.వి.వి.సత్యనారాయణ, జిల్లా కలెక్టర్ ఇతర ప్రముఖులతో కలిసి జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా పార్లమెంట్ సభ్యులు ఎం.వి.వి. మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి తన పాద యాత్రలో ఇచ్చిన హామీ మేరకు అవ్వాతాతలు, వికలాంగులు, వితంతువులకు దశల వారీగా నెలకు రూ.3వేలకు పింఛనును పెంచి, ఇచ్చిన మాటను నిలబెట్టుకున్నారన్నారు. జిల్లాలో 1,66,829 మంది పింఛనుదారులకు నెలకు రూ.50 కోట్లకు పైగా పంపిణీ చేస్తున్న సంగతిని ఆయన గుర్తు

చేశారు. అలాగే పేదలందరికీ అన్ని సదుపాయాలను కల్పిస్తూ, సమాజంలో గౌరవంగా జీవించేలా చేశారన్నారు. గతంలో పింఛను కోసం మండుబండలో పడిపోవుల పడుతూ, కమీషన్లు చెల్లించాల్సి ఉండేదని, ప్రస్తుతం ఎటువంటి వివక్షకు తావులేకుండా, ఒకటో తేదీనే వాలంటీరు ద్వారా నేరుగా లబ్ధిదారుని ఇంటికే పింఛను అందుతున్న విషయాన్ని వివరించారు. అందుతున్న పింఛనుతో అటు కుటుంబంలోనూ, ఇటు సమాజంలో గౌరవం లభిస్తుందన్నారు. పింఛను డబ్బులు వారి స్వీయ అవసరాలకు వెచ్చించుకునే అవకాశం లభించిందని తెలిపారు. కుల, మత,

వర్గ, రాజకీయాలకు అతీతంగా కేవలం అర్హత ప్రామాణికంగా పింఛన్లు మంజూరు చేసే వివేక ప్రభుత్వం ఇదన్నారు. విద్య, వైద్య రంగాల్లో విప్లవ వాతావరణం సృష్టించేలా, ఆంగ్ల మాధ్యమాన్ని అమలు చేశారని, ఇంటిపద్ధత పరిపాలనను తీసుకువచ్చారన్నారు. రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి చేస్తున్న మంచి కార్యక్రమాలను గుర్తించి, అందగా నిలవాలని కోరారు. అనంతరం వై.ఎస్.ఆర్ పింఛను కానుక గోడ ప్రతికను జిల్లా కలెక్టర్, ప్రజా ప్రతినిధులతో కలిసి ఆవిష్కరించిన ఆయన కోనా శ్రీనివాసరావుకు దివ్యంగా పింఛ నును, అంపవల్లి శారదకు వితంతు పింఛనును **మిగతా 2లో**

## విశాఖలో నారా భువనేశ్వరికి ఘన స్వాగతం

హాజరైన టీడీపీ నేతలు



విశాఖపట్నం, జనవరి 3, మేజర్స్ న్యూస్ : టీడీపీ అధినేత నారా భువనేశ్వరికి విశాఖలో బుధవారం ఘన స్వాగతం లభించింది. తెలుగుదేశం పార్టీ అధినేత నారా చంద్రబాబు నాయుడును ఆక్రమణగా ఆరెస్టు చేశారని బాధతో రాష్ట్రంలో వివిధ ప్రాంతాలలో ప్రాణాలు కోల్పోయిన వారికి ఆర్థిక సహాయం చేయడానికి నిజం గెలవాలి కార్యక్రమం లో భాగంగా ఉత్తరాంధ్రలో బాధితులను పరామర్శించడానికి బుధవారం ఉదయం విజయవాడ **మిగతా 2లో**

## విశాఖ వ్యాఠిలో వసతుల కల్పనకు పటిష్ట చర్యలు

ప్రిన్సిపాల్, కమిటీ సభ్యులతో సమీక్షించిన జిల్లా కలెక్టర్ మల్లిఖార్జున-వేగంగా నూతన ఐకానిక్ -భవన నిర్మాణ పనులు పూర్తి చేయాలని ఆదేశాలు

విశాఖపట్నం, జనవరి 03, మేజర్ న్యూస్ : విశాఖ వ్యాఠి స్కూల్ పరి ధిలో మెరుగైన వసతులను కల్పించాలని, మరలించే అవకాశం వాతావరణంలో పిల్లలు చదువుకునేలా పటిష్ట చర్యలు తీసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ డా.ఎ. మల్లిఖార్జున నిర్దేశించారు. విద్యా సంవత్సరం ప్రారంభం కానున్న సందర్భంలో వారికి వస తుల కల్పన, అదనపు భవనాల నిర్మాణం, అధిష్ట ప్రక్రియ **మిగతా 2లో**



# త్వరలో నెంబర్ 1 గా విశాఖ పోర్టు

- ➔ 90పక్ష పోర్టు సిగలో 40కార్టర్లు
- ➔ మార్చి నెలఖరుకు 80మిలియన్ మెట్రిక్ టన్నుల రవాణా
- ➔ శర వేగంగా 22పాజెక్టులు
- ➔ సీఎస్సార్ పథకం కింద 32పాజెక్టులు
- ➔ త్వరలో విశాఖకు క్రూయిజీలు
- ➔ 75దేశాలకు విశాఖ మీదుగా కార్గో రవాణా
- ➔ పోర్టు ఛార్జీస్ డాక్టర్ అంగముత్తు

విశాఖపట్నం, జనవరి 3, మేజర్స్ న్యూస్ : విశాఖ పోర్టును దేశంలోనే నంబర్ 1స్థానంలో నిలబెడతామని పోర్టు ఛార్జీస్ డాక్టర్ ఎ.అంగముత్తు అన్నారు. గత 6 మాసాలుగా పోర్టులో ఎన్నో అడ్డుతాటలు సృష్టించామని, పోర్టు అందరి సొత్తు అని, వచ్చే మార్చి నెలఖరు నాటికి 60నుంచి 80మిలియన్ మెట్రిక్ టన్నుల కార్గో రవాణా సాధిస్తామని స్పష్టం చేశారు. బుధవారం పోర్టు గెస్ట్ హౌస్లో వార్షిక సమావేశ వివరాలపై ఆయన మీడియాకు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సోలార్ పవర్ జనరేషన్లో 15నుంచి **మిగతా 2లో**



## అనకాపల్లిలో భర్త కుమార్ ను అదరించి అఖండ విజయాన్ని అందించాలి

రాష్ట్ర వలీ పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి గుడివాడ అమర్నాథ్ పిలుపు

అనకాపల్లి, జనవరి 3, మేజర్స్ న్యూస్ : రాబోయే ఎన్నికల్లో అనకాపల్లిలో మలసాల భర్త కుమార్ ను అదరించి అఖండ విజయాన్ని అందించాలని రాష్ట్ర వలీ పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి గుడివాడ అమర్నాథ్ పిలుపు ఇచ్చారు. స్థానిక రంగ్ రోడ్డు లోని పెంకొకట కన్వెన్షన్ హాల్ లో వైఎస్సార్సీపీ అనకాపల్లి అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ స్థాయి విప్లవ స్థాయి సమావేశం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా మంత్రి అమర్నాథ్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలోనే అనకాపల్లి వైఎస్సార్సీపీ కీ కంచుకోట లాంటిదనిస్తూ, ఇక్కడ ప్రజలు తో తనకున్న అనుబంధాన్ని గుర్తు చేసుకొని ఒకంత భావన వ్యక్తం చేస్తూ కంటకటి పెట్టడం అందర్నీ విన్నయానికి గురి చేసింది. జగన్మోహన్రెడ్డి నాయకత్వం లో సైనికులా పనిచేసి వైసీపీ విజయానికి అందరూ కృషి చేయాలని కోరారు. వైసీపీ పట్టణ అధ్యక్షులు మందపాటి జానకి రామరాజు అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ సమావేశంలో అనకాపల్లి ఎంపీ డాక్టర్ బి.వి. సత్యవతి, వివేకబాబు చైర్మన్ **మిగతా 2లో**



## అంగన్వాడీలపై నిర్బంధానికి మూల్యం తప్పదు



విశాఖపట్నం, జనవరి 03, మేజర్స్ న్యూస్ : అంగన్వాడీ కార్మికులపై నిర్బంధం ప్రయోగించి అక్రమ అరెస్టులు చేయడాన్ని నిషేధించి విశాఖ జిల్లా కమిటీ తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నది. ఈ నిర్బంధానికి వైసీపీ ప్రభుత్వం తగిన మూల్యం చెల్లించుకోక తప్పదని హెచ్చరిస్తున్నది. అంగన్వాడీ కార్మికులు గత 22 రోజులుగా న్యాయపోరాటం **మిగతా 2లో**



విశాఖపట్నం, జనవరి 03, మేజర్ న్యూస్ : స్వయం సహాయక బృందా ల్లోని మహిళలు తయారుచేసిన ఉత్పత్తులకు తగిన చేయూత నివ్వాలని రాష్ట్ర రెవిన్యూ శాఖ మంత్రి ధర్మాని ప్రసారం చేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. నాబార్డ్, యూనియన్ బ్యాంక్ సౌభజ్యంతో ఏర్పాటు చేసిన సిక్కిల్లు ద్వారా బజార్

## సీఎం జగన్ పేదల పక్షపాతి.. డిప్యూటీ సీఎం రాజన్న దొర..



పార్వతీపురం, జనవరి 3, మేజర్స్ న్యూస్ : రాష్ట్రంలో వృద్ధులకు వితంతు వుల కు వికలాంగులకు తదితర అర్హతైన అన్ని చర్యల కుటుంబాలను సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డి జనవరి నెల నుండి ఎన్నికల నాటి వాతావరణంలో తాను ఇచ్చిన మాట ప్రకారం 3000 రూపాయల పింఛన్ పెంపును అమల్లోకి తీసుకువచ్చి మూల నిలబెట్టుకున్నారని రాష్ట్ర డిప్యూటీ ముఖ్యమంత్రి గిరిజన సంక్షేమ శాఖ మార్చిలు టీడీ రాజన్న దొర తెలిపారు. సీఎం ఎల్లవేళలా భర్త అనే నేను మారంగా పేద బడుగు బలహీన పర్లాలకు కుటుంబ సంభలు పేదల పక్షపాతి వ్యక్తిగా కీర్తి గడించారని అన్నారు. బుధవారం ఉదయం రాష్ట్రవ్యాప్తంగా సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డి పింఛన్ పెంపు కార్యక్రమాన్ని అధికారికంగా చేపట్టగా పార్వతీపురం మన్యం జిల్లాలో టీడీ రాజన్న దొర,

## మహిళా ఉత్పత్తులకు చేయూత నివ్వాలి

రాష్ట్ర రెవిన్యూ శాఖ మంత్రి ధర్మాని ప్రసారం చేశారు. నాబార్డ్, యూనియన్ బ్యాంక్ సౌభజ్యంతో ఏర్పాటు చేసిన సిక్కిల్లు ద్వారా బజార్ జోగిలాపు చేతుల మీదుగా పెంపు పంపిణీ కార్యక్రమం లైన్స్ కళ్యాణం ద్వారా లాంచనంగా ప్రారంభమైంది. సభను ఉద్దేశించి వార్షికంగా మాట్లాడుతూ మానవతా దృక్పథంతో సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డి పింఛన్లను అనుకున్న మాదిరి పెంచాలని ఫలితంగా పేద కుటుంబాల్లో ఆనంద రేఖలు పెరుగు నిలబెట్టుకున్నారని రాష్ట్ర డిప్యూటీ ముఖ్యమంత్రి గిరిజన సంక్షేమ శాఖ మార్చిలు టీడీ రాజన్న దొర తెలిపారు. సీఎం ఎల్లవేళలా భర్త అనే నేను మారంగా పేద బడుగు బలహీన పర్లాలకు కుటుంబ సంభలు పేదల పక్షపాతి వ్యక్తిగా కీర్తి గడించారని అన్నారు. బుధవారం ఉదయం రాష్ట్రవ్యాప్తంగా సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డి పింఛన్ పెంపు కార్యక్రమాన్ని అధికారికంగా చేపట్టగా పార్వతీపురం మన్యం జిల్లాలో టీడీ రాజన్న దొర,

జిల్లా కేంద్ర నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే జోగిలాపు చేతుల మీదుగా పెంపు పంపిణీ కార్యక్రమం లైన్స్ కళ్యాణం ద్వారా లాంచనంగా ప్రారంభమైంది. సభను ఉద్దేశించి వార్షికంగా మాట్లాడుతూ మానవతా దృక్పథంతో సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డి పింఛన్లను అనుకున్న మాదిరి పెంచాలని ఫలితంగా పేద కుటుంబాల్లో ఆనంద రేఖలు పెరుగు నిలబెట్టుకున్నారని రాష్ట్ర డిప్యూటీ ముఖ్యమంత్రి గిరిజన సంక్షేమ శాఖ మార్చిలు టీడీ రాజన్న దొర తెలిపారు. సీఎం ఎల్లవేళలా భర్త అనే నేను మారంగా పేద బడుగు బలహీన పర్లాలకు కుటుంబ సంభలు పేదల పక్షపాతి వ్యక్తిగా కీర్తి గడించారని అన్నారు. బుధవారం ఉదయం రాష్ట్రవ్యాప్తంగా సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డి పింఛన్ పెంపు కార్యక్రమాన్ని అధికారికంగా చేపట్టగా పార్వతీపురం మన్యం జిల్లాలో టీడీ రాజన్న దొర,



# నేడు సత్యనారాయణపురం లో 'టిడో' గృహప్రవేశాలు

2,744 మంది లబ్ధిదారులు.

చేకూరిన లబ్ధి 202.86 కోట్ల రూపాయలు

మంత్రి అమర్ నాథ్ చొరవతో పూర్తయిన భూభారత పథకం

అసకాబ్లీ రూల్, జనవరి 3, మేజర్ న్యూస్: రూపాయి.. రూపాయి కూడబెట్టి.. ఇటుక ఇటుక పేరిస్తే గాని ఇల్లు కట్టలేరు. ధనికులకు, మధ్య తరగతి వారికి సొంత ఇంటి కల నెరవేరినా.. పేదలకి అందని ద్రాక్షలాగానే ఉంటుంది. తమ సొంత ఇంటి కలల నెరవేరుస్తారన్న ఆశతో నీరుపేద జనం అనేక ప్రభుత్వాలను గద్దెనెక్కించారు. అయితే పాలకుల చేతిలో మోసపోవడం పేదవారికి అసవాయితీగానే మారిపోయింది. గత ప్రభుత్వ ఆధినేతలు పేదలకు ఇల్లు కట్టిస్తామని మాట ఇచ్చారు తప్ప.. ఇచ్చిన మాటను నిలబెట్టుకున్న దాఖలాలు చాలా తక్కువ. మాట ఇస్తే.. మెరుగు తిప్పని వైయస్సార్ కుటుంబం అధికారంలోకి వచ్చాక పేదల జీవితాల్లో మెరుగులు ప్రసరించాయి. జగన్మోహన్ రెడ్డి పాదయాత్రలో పేదల పడుతున్న కష్టాలను తెలుసుకొని, వారికి సొంత ఇల్లు నిర్మించి ఇవ్వాలని నిర్ణయం తీసుకున్నారు. ఈ నిర్ణయాన్ని అమలు చేయాలంటే పెద్ద మొత్తంలో ఖర్చు అవుతుంది అధికారులు చెప్పినా ఏ మాత్రం వెరవకుండా లక్షలాది టీడీపీ ఇళ్ల నిర్మాణానికి జగన్మోహన్ రెడ్డి నిర్ణయించుకుని ఏకంగా కాలనీలని నిర్మించుకుంటూ ముందుకు సాగుతున్నారు. ఇచ్చిన మాట నిలబెట్టుకోవడం అంటే ఇది కాదా? గత ప్రభుత్వాలకు సాధ్యం కాని ఇంతటి మహత్తర గృహ నిర్మాణ కార్యక్రమానికి బాటలు వేసిన జగన్మోహన్ రెడ్డి పేద ప్రజల గుండెల్లో గూడు కట్టుకున్నారని చెప్పడంలో ఏమాత్రం అతిశయోక్తి లేదు.



జరగలేదు. అసకాబ్లీ సత్యనారాయణపురంలో 2, 744 టీడీపీ ఇళ్ల నిర్మాణం పూర్తయింది. కేవలం సత్యనారాయణపురంలో నిర్మించిన టీడీపీ ఇళ్ల లో 2,744 మంది లబ్ధిదారులకు 202. 86 కోట్ల రూపాయల లబ్ధి చేకూరిందంటే, ప్రభుత్వం పేదల పట్ల ఎంత అంకితభావంతో పనిచేస్తుందో అర్థం చేసుకోవచ్చు.

**టీడీపీ లబ్ధిదారులకు ముందే వచ్చిన సంక్రాంతి.**  
టీడీపీ లబ్ధిదారులకు సంక్రాంతి ముందే వచ్చింది చెప్పకోవచ్చు. అత్యంత సౌకర్యవంతంగా నిర్మించిన గృహాలలోకి అడుగుపెడుతున్న ఏరికి ఏ మేరకు లబ్ధి చేయకుండా తెలిస్తే అత్యర్థమేస్తుంది. ఈ టీడీపీ గృహాలను మూడు రకాల కేటగిరీలుగా విభజించారు. 300 ఎస్.ఎఫ్.టి కలిగిన గృహాలకు గత ప్రభుత్వం లబ్ధిదారులకు 2. 65 లక్షల రూపాయలు చొప్పున బ్యాంకు రుణాన్ని అందజేసింది. సదరు లబ్ధిదారుడు 20 సంవత్సరాల లో కట్టవలసిన మొత్తం 7. 20 లక్షలు. అయితే ఈ ప్రభుత్వంలో 300 ఎస్.ఎఫ్.టి కలిగిన గృహాలకు 7.20 లక్షల రూపాయల లబ్ధి చేకూరింది.365 ఎస్.ఎఫ్.టి. లబ్ధిదారుడు 50 వేల రూపాయలు చెల్లించాల్సి వచ్చేది. అయితే ఈ ప్రభుత్వం కేవలం 25 వేల రూపాయలు చెల్లించే సరిపోయింది. మిగిలిన 25 వేల రూపాయలు లబ్ధి



చేకూరినట్లు అవుతుంది.. అలాగే 430 ఎస్.ఎఫ్.టి. కలిగిన ఇల్లు పొందిన లబ్ధిదారుడు గత ప్రభుత్వంలో లక్ష రూపాయలను తన వాటాగా చెల్లించవలసి వచ్చేది. కానీ ఈ ప్రభుత్వం 50 వేల రూపాయలు ప్రభుత్వం చెల్లించి మిగిలిన 50 వేల రూపాయలను లబ్ధి చేకూర్చింది. కాగా గత ప్రభుత్వంలో ఈ ఇళ్ల రిజిస్ట్రేషన్ ఖర్చులను లబ్ధిదారులు లబ్ధి భరించవలసి వచ్చేది. కానీ ఇప్పుడు 75 వేల రూపాయల రిజిస్ట్రేషన్ ఖర్చులను ప్రభుత్వమే భరిస్తుంది. ఇప్పటికే ఇలా సత్యనారాయణపురంలో టీడీపీ హౌసింగ్ కాలనీలో, సుదక్షిణమైన మంబినీటి పథకాన్ని విద్యుత్ సరఫరా, సిమెంట్ రోడ్లను ఏర్పాటు చేసి లబ్ధిదారులకు నివాసయోగ్యమైన పరిస్థితులు కల్పించారు.

**మంత్రి అమర్ నాథ్ చొరవ**  
టీడీపీ గృహాల నిర్మాణాన్ని రాష్ట్ర పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి గుడివాడ అమర్ నాథ్ అనునిత్యం పరిరక్షిస్తూ వస్తున్నారు. టీడీపీ కాలనీలో ఏర్పాటు చేస్తున్న సౌకర్యాలకు సంబంధించి అయిన అధికారులతో పడేపడే సంప్రదింపులు జరిపారు. పేదలకు ఇప్పుడు ఇల్లు పది కాలాలపాటు చెక్కుచెదరకుండా ఉండాలన్న అమర్ నాథ్ ఆశయానికి అనుగుణంగా అధికారులు పనిచేస్తున్నారు.

## 5నుండిరెండువదల జగన్ నన్న ఆరోగ్య సురక్ష

గరుగుబిల్లి,జనవరి3,మేజర్ న్యూస్: జగన్ నన్న ఆరోగ్య సురక్ష (జెపిఎస్) రెండువదల కనెక్ట్ పథకం ముందల పరిధిలోని బురదవెంకటాపురం గ్రామం లో ప్రారంభమవుతుందిని మం దల కేంద్రం ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం వైద్యాధికారి డాక్టర్ కరుణి కరోతుసాగర్ వర్కు వెల్లడించారు. ఈమేరకు బుధవారం స్థానిక విలేజ్ లలో మాట్లాడారు. జగన్ నన్న ఆరోగ్య సురక్ష వైద్య శిబిరం నిర్వహణకు సంబంధించి అవసరమైన ఏర్పాట్లు చేయడం జరిగిందని పేర్కొన్నారు. జగన్ నన్న ఆరోగ్య సురక్ష ద్వారా గ్రామీణ స్థాయి లోనే ప్రజలకు పూర్తి స్థాయిలో వైద్యం అందించే శోధనకు దృష్టి ప్రభుత్వం ఎంతో ప్రాధాన్యత కలిగి సెప్టెంబర్ 30 నుండి ప్రవేశ పెట్టడం జరిగిందని పేర్కొన్నారు. జగన్ నన్న ఆరోగ్య సురక్ష కార్యక్రమంలో భాగంగా వైయస్ ఆర్ ఆరోగ్య శ్రీ కేంద్రం రూ.25 లక్షలకు కవరేజీ పెంచిన విషయం వివరించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. అదేవిధం గా 12వ తేదీన నాగూరు గ్రామంలో, 27న ఎన్ ఆర్ పేట గ్రామంలో జగన్ నన్న ఆరోగ్య సురక్ష కార్యక్రమం నిర్వహించనున్నామని డాక్టర్ సాగర్ పర్కాలి పేర్కొన్నారు.

## క్షేత్ర సహాయకులకు ఉద్యోగ భద్రత కల్పించాలి

గరుగుబిల్లి, జనవరి 3, మేజర్ న్యూస్: క్షేత్ర సహాయకులకు ఉపాధి హామీ పథకంలో పని చేస్తున్న చారిత్రక సహాయకులకు కనీస వేతనంతో పాటు ఉద్యోగ భద్రత కల్పించాలని అదేవిధంగా మూ% శోధన విధాన సముఖ రద్దు చేయాలని క్షేత్ర సహాయకుల యూనియన్ నాయకులు అల్లు అశోక్ కుమార్, నల్ల సూర్యనారాయణ నగరెడ్డి అధినాయకులు ఇలా అన్నారు. ఈమేరకు మండల కేంద్రంలో బుధవారం స్థానిక విలేజ్ లలో మాట్లాడారు. క్షేత్ర సహాయకుల రాష్ట్ర సంఘం పిలుపుమేరకు ఇప్పటికే డిసెంబర్ 18న జిల్లా కలెక్టర్ ఆఫీసు ముందుద్వారా చేయడం జరిగిందన్నారు. యూనియన్ నేతలు పిలుపుమేరకు ఈనెల 5వ తేదీన వియోమాడలో జరిగే కార్యక్రమంకు మండల ఫీల్డ్ అనిస్ట్రుక్ట్ వెళ్లడం జరుగుతుందన్నారు. క్షేత్ర సహాయకులకు కనీస వేతనం 26 వేల రూపాయలు అమలు చేయాలని పేర్కొన్నారు. పనిదినాల బాధ్యత విధానం రద్దు చేసి క్షేత్ర సహాయకులకు ఉద్యోగ భద్రత కల్పించాలన్నారు. ఈ సమావేశంలో క్షేత్ర సహాయకులు బొద్దు శంకరావు, యేగిరెడ్డి పాలివాయుడు, బారి దాలి నాయుడు, మరాఠ్ శంకరావు, మఠి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఉల్లిభద్రలో ఆరోగ్య శ్రీ కార్యక్రమం పంపిణీ

గరుగుబిల్లి, జనవరి 3, మేజర్ న్యూస్: మండల పరిధిలోని ఉల్లిభద్ర గ్రామంలో బుధవారం డాక్టర్ వైయస్ సార్ ఆరోగ్య శ్రీ పథకానికి సంబంధించి ప్రభుత్వ సహాయ ఫీచర్ తో విడుదల చేసిన ఆరోగ్య శ్రీ కార్యక్రమం వాలంటీర్లు, ఆశా వర్కర్లు, పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామపంచాయతీ కార్యదర్శి ఉప్పల పెడకోటేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ ఇంతవరకు ఇరులక్షల రూపాయల వరకు ఉన్న ఆరోగ్య శ్రీ పథకంకు 25 లక్షల రూపాయలకు ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి పంపడం జరిగిందన్నారు. యుద్ధ ప్రాతిపదికన ఈ కార్యక్రమం పంపిణీ చేయాలి అంటూ వాలంటీర్లకు ఆశచర్చుకు గ్రామపంచాయతీ కార్యదర్శి సూచించారు. ఆరోగ్య శ్రీ పథకంలో 25 లక్షల రూపాయల వరకు ఉచిత వైద్యం చేయించుకోవచ్చని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వాలంటీర్లు, ఆశచర్చు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## వికలాంగుడికి సైకిల్ రక్షాను

### అందించిన ప్రేమ స్వరూపి మినిస్ట్రీస్.

పాఠశాలకు పేట జనవరి 3 మేజర్ న్యూస్. పాఠశాలకు పేట మండలంలోని శ్రీరాంపురం గ్రామంలో ఉన్న ప్రేమా స్వరూపి మినిస్ట్రీస్ శ్రీమదంబం పాస్టర్ ప్రేమదాస్ అధ్యక్షులలో పాఠశాలకు పేట లోన్ల, శిశువాలయం పక్క వీధిలో పూరిపోకలో నివాసముంటున్న దుర్గాపు అనే వికలాంగుడికి 15 వేల విలువ చేసే సైకిల్ రక్షాను మరయు ఒక నెలకు సరిపోయే బియ్యం, నిత్యావసర సరకులు అందించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా అయిన మాట్లాడుతూ దుర్గాపు గత 8 సంవత్సరాలుగా కాళ్ళపేతులు పడిపోయి తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారని తమ దృష్టికి రాగానే మానవతా దృక్పథంతో స్పందించి శ్రుతి శరఫున ఈ సహాయం అందించడం జరిగిందన్నారు. శ్రుతి ద్వారా అందించిన సహాయాన్ని అట్టి వలపులను మండలంలోని ప్రభుత్వ హాస్పిటల్ లకు ఈ కార్యక్రమంలో శ్రుతి సభ్యులు పాస్టర్ ప్రేమ కుమార్, పాస్టర్ ప్రకాష్, పాస్టర్ అభిషేక్, పాస్టర్ స్టీఫెన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# 15 వ రోజు చేరుకున్న ఎన్ ఎస్ ఐ సమ్మే

జలుమూరు మేజర్ న్యూస్ జనవరి 03: జలుమూరు మండలం నుండి అధిక సంఖ్యలో ఎపిడీమిక్ సంఘం సభ్యులు నిరసనగా 18 విభాగాలలో సమగ్రక్షేత్ర కాంట్రాక్ట్ ఔట్ రిటైర్మెంట్ ఉద్యోగుల కొరకు హెచ్ ఆర్ డివిజన్ విధానం ద్వారా సమాన పనికి సమాన వేతనం కలిగి ఉండాలి, ఎపిడీమిక్ ఉద్యోగ కల్పించాలి, అధిక సంఖ్యలో జలుమూరు మండలం నుండి ఎపిడీమిక్ సంఘం సభ్యులు శ్రీకాకుళంలో సంబంధించి తెలిపారు. ఎపిడీమిక్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి సి. కిషోర్ గారు, శ్రీకాకుళం జిల్లా గౌరవ అధ్యక్షులు శ్రీ కోడల వెంకట రావు గారు % టీమ్ వచ్చి ఏ నెల నిరసనకు సమ్మేకు సంబంధించి తెలిపారు. ఎపి టీ టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి శ్రీ డి. సరస్వతి మేడం ఎపి టీ లింగాలపాడు హెచ్ ఎమ్, ఏ. శ్రీనివాస్



రావు ఎపి టీ గుండువలస హెచ్ ఎమ్, గారు శ్రీ బి. నింకాచలం ఏ పి టీ ఎఫ్ మండలం శాఖ జలుమూరు,

## కాంగ్రెస్ పార్టీలో నూతనంగా పదవులు చేపట్టిన నాయకులకు ఘన సన్మానం

నూతనంగా కాంగ్రెస్ పార్టీలో పదవులు చేపట్టిన నాయకులకు కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర జనరల్ సెక్రటరీ జగతా శ్రీనివాస్ అధ్యక్షులలో కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయం వద్ద ఘనంగా సన్మానించారు. నూతన పదవులు చేపట్టిన నాయకుల వివరాలు మేడిది శంకర్ రావు జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు, ఎన్ ఎస్ ఐ సభ్యుల నాయకులు జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు, గుమ్మళ్ళ గోవిందరావు జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి, మారుతి నారాయణ చక్రవర్తి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి, వింతకాయల సింహాద్రి జిల్లా కార్యదర్శి, మోవ్ర సింహాచలం పాఠశాలకు పేట మండల అధ్యక్షుడు, పోలవరపు అప్పలరాజు పాఠశాలకు పేట పట్టణ అధ్యక్షులు, ప్రగల్భ చక్రవర్తి సకల్పల్లి మండల అధ్యక్షులు, మురుగుద్రి గంగరాజు ఎన్ రామవరం మండల అధ్యక్షులు, కొవ్వూర్ వెంకటపతి రాజు కోటపల్లె మండల అధ్యక్షులు, పదవులు పొందిన నాయకులు పిసిసి జనరల్ సెక్రటరీ జగతా శ్రీనివాస్ ను శాలువతో ఘన సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా జగతా శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ పార్టీ అభివృద్ధికి కృషి చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో సదీంపల్లి నూతరాజు, మద్దూరి సూర్యప్రకాష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## పర్లాం గ్రామంలో ఆడుదాం ఆంధ్ర



జలుమూరు జనవరి 03 మేజర్ న్యూస్ : జలుమూరు మండలం పర్లాం గ్రామంలో ఆడుదాం ఆంధ్ర అటలు సర్పంచ్, ఎపి టీ టీ చేతులు మీదగా జరిగాయి, ఈ కార్యక్రమానికి గ్రామ నాయకులు, హాజరైన ఈ కార్యక్రమానికి ఏ టీ టీ మాట్లాడుతూ, అటలు మన శరణానికి ఎంతో ఉద్ధానని ఉత్సాహాన్ని ఇస్తామని అన్నారు. గ్రామం లో గెలిచిన వారికి మండల స్థాయిలో పోటీ ఉంటుంది అన్నారు. ఇలాంటి కార్యక్రమం ఒక మన ఆంధ్ర ప్రదేశ్ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఎంతో శ్రీయోధులం అని కొనియాడారు. సర్పంచ్ శ్రీనివాసరావు , ఎపి టీ టీ, ఏ టీ టీ, గొండు లత, సెక్రటరీ, సచివాలయం సిబ్బంది, యా.ఓ. పాల్గొన్నారు.

## పింఛన్ల పంపిణీకి సంబరాలు ఎందుకో

గరుగుబిల్లి, జనవరి 3, మేజర్ న్యూస్: అమర్ నాథ్ లకు మోసం చేసినందుకు పింఛన్ల పంపిణీలో సంబరాలు చేసుకుంటున్నారా అని మండల తెలుగు దేశం పార్టీ అధ్యక్షులు అక్బర్ మధుసూదనరావు ఎద్దేవా చేశారు. మండల పరిధిలోని నాగూరు గ్రామంలో బుధవారం స్థానిక విలేజ్ లలో మాట్లాడారు. సామాజిక పెన్షన్ల 2750 రూపాయల నుండి 3000 వేల రూపాయలు చేసినందుకు గ్రామంలో సంబరాలు చేసుకోవడం సిగ్గుచేటని విమర్శించారు. ఎన్నికల ముందు నేను ముఖ్యమంత్రి అయ్యానే 3000 రూపాయలు పెన్షన్ పెంచుతామని ఉపన్యాసాలు ఇచ్చిన ముఖ్యమంత్రి గెలిచిన తర్వాత సంవత్సరానికి 250 రూపాయలు పెంచుతూ పోతానని అప్పు తాలకు మోసం చేశారని పేర్కొన్నారు. ప్రతి పెన్షన్ కు 30 వేల రూపాయలు కోత పెట్టడం ఆరోపించారు. మూడువేల రూపాయల పెన్షన్ వస్తుందని చాలా మంది ఎదురుచూస్తూ కాలం చేశారని పెన్షన్లు ముందు 3000 రూపాయలు చేసినా వచ్చే ఎన్నికల్లో అప్పతల తగిన గుణపాఠం చెప్పారని ఈ సందర్భంగా మధుసూదనరావు అన్నారు.

## ముడుపులు చెల్లిన వేల విద్యుత్ మీటర్లు లేదంటే అప్లికేషన్ లెక్క



పాఠశాలకు పేట జనవరి 3 మేజర్ న్యూస్. పాఠశాలకు పేటలో నూతనంగా నిర్మిస్తున్న భవనాలకు విద్యుత్ మీటర్ల కొరకు అట్టి పట్టుకున్న అధికారులు ముడుపులు చెల్లిన వేల విద్యుత్ ఇన్స్టాలేషన్లు విద్యుత్ ఏ. ఈ. ఎం. నాగేశ్వరరావు డిమాండ్ చేస్తున్నారంటూ పలువురు బాధితులు వైకాపా నాయకుడు పాఠశాలకు పేట ఉప సర్పంచ్ జగతా శ్రీనివాస్ అధ్యక్షులలో విద్యుత్ కార్యాలయం ముందున్న రోడ్డు వైలెయింట్ నిరసన తెలిపారు. అవినీతికి పాల్పడుతున్న ఏ. ఈ. ను సర్పంచ్ చేయాలంటూ పెద్ద ఎత్తున నిరాదాయ చేశారు. బాధితులు రోడ్డు వైలె ధర్మా చేస్తున్న సమయంలో కొంత సమయం ట్రాఫిక్ జామ్ కాగా వెంటనే పోలీసులు వచ్చి బాధితులతో మాట్లాడి పరిస్థితిని అదుపు చేశారు. అనంతరం బాధితులు దానం శ్రీమన్మాయాణు, జి. మ. పి. ఎ. ఎ. రాజు, పరిస్థితి తదితరులు విలేజ్ లలో మాట్లాడుతూ మీటర్ల కొరకు తమను తప్పించాలి బాధితులు చాలామంది ఉన్నారు అని వారు కూడా బయటకు వస్తారని తెలిపారు. విద్యుత్ ఏ. ఈ. నాగేశ్వరరావు వై విచారణ జరిపి తక్షణమే చర్యలు తీసుకోవాలంటూ బాధితులు విద్యుత్ ఏ. డి. వై. ఎ. లక్షీనారాయణకు, అలాగే పాఠశాలకు పేట సర్పంచ్ ఇన్స్పెక్టర్ అప్పలరాజుకు ఫిర్యాదు చేశారు

## అభిజిత్ కార్మికులకు పాత పద్ధతిలో పనులు కల్పించాలని పరిశ్రమ గేటు వద్ద ఆందోళన

అమృతాపురం జనవరి 3 మేజర్ న్యూస్: అమృతాపురం మండలం ఎన్ జి జెడ్ పరిధి లోని అభిజిత్ కార్మికుల న్యాయమైన సమస్య పరిష్కారించాలని సిబిడియూ డిమాండ్ చేస్తున్నది. అభిజిత్ కార్మికులు ఈలో ఏ పిస్ట్ నుండి విధులు బహిష్కరించి పరిశ్రమ గేటు ముందు నిరసన తెలియజేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా సిబిడియూ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు ఆర్. రామ మాట్లాడుతూ అభిజిత్ పరిశ్రమలో పరిశ్రమ అభివృద్ధి కోసం తమ ఆరోగ్యాలను పణంగా పెట్టి పనిచేస్తున్న కార్మికులకు పరిశ్రమ యాజమాన్యం ఈనెల ఒకటి తేదీ నుండి నెలకు 15 రోజులు మాత్రమే విధులకు రావాలని పరిశ్రమ యాజమాన్యం ప్రకటించడం చట్ట విరుద్ధం 15 రోజులు పనిలో కుటుంబాలను పోషించడం చాలా కష్టమయ్యే కారణంగా కార్మికులకు పాత పద్ధతిలో పనులు కల్పించి కార్మికుల న్యాయమైన సమస్యని వెంటనే యాజమాన్యం పరిష్కరించి అక్రమ నోటీసులను వెనక్కి తీసుకోవాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో అభిజిత్ కార్మికులు శ్రీమ. రాజుబాబు, చక్రవర్తి, రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## అయోధ్య శ్రీ రాముని స్మృతి అక్షింతలు ఊరేగింపు



అమృతాపురం జనవరి 3 మేజర్ న్యూస్: అయోధ్య నుంచి వచ్చిన రామ స్మృతి అక్షింతలు సుసంద్రి రామాలయానికి చేర్చిన నాటి నుండి ఈరోజు వరకు ఉదయం సాయంత్రం మంత్రిచ్చారణతో పూజ జరిపిస్తూ శ్రీరామ్ జై రామ్ జై శ్రీ రామ్ అనే మంత్రాన్ని 108 సార్లు జపిస్తూ ఈ రోజు అక్షింతలను వృద్ధిచేసి గ్రామంలో హనుమాన్ జండాలతో కలకాలం ఊరేగించటం జరిగింది. ప్రతి ఇంటి కి విడుదలై తెలియజేయటం , డండోరా వేయించటం వల్ల గ్రామం అంతా పొల్తోంది. ఊరేగింపు అనంతరం అక్షింతలు, రామమందిరం ఘోషో , కరవత్రం అందించడం జరిగింది . అయోధ్య తీర్థక్షేత్ర యొక్క గ్రామ ధర్మక్షేత్ర సమితి సభ్యులు తెలియజేశారు. అలాగే ప్రతి ఇంటి దగ్గర కూడా జనవరి 22 వ తేదీ వరకూ ఉదయం సాయంత్రం కూడా పూజ చేసి రామమందిరం చెప్పారు. 22 వ తేదీన ఆ అక్షింతలు ను ప్రతి ఒక్కరూ తలపై వేసుకోవాలి. రామాలయంలో భజనలు చేసి ఎల్ ఇ డి స్ట్రీట్ పై అయోధ్య రాముని ప్రాణప్రతిష్ఠ వీక్షించాలి. సాయంత్రం ప్రతి ఇంటి దగ్గర 5 దీపాలు వెలిగించాలని ధర్మక్షేత్ర సమితి సభ్యులు తెలియజేశారు. సర్పంచ్ మక్కా అనురాధ, ఉప సర్పంచ్ యాద్ర పైడిరాజు "సమరసతా సేవా ఫౌండేషన్" యలమంచిలి ఖండ ధర్మ ప్రచారకులు కొద్ది అప్పారావు, రెడ్డి చినబాబు, చిపురపల్లి దేముడు, బిళ్ళపాటి రాము, కండుల సుబ్రహ్మణ్యం, గిద్దం శరణయ్య, గ్రామం , గొంప సర్పంచ్ నాయుడు, రెడ్డి సర్పంచ్ రావు, యాక పూర్ణరాజు, పి. తాని ఈశ్వరరావు, వెన్నెల అప్పలనాయుడు, అలయ పూజారి అప్పారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## నూతన సినిమా బాధ్యతలు చేపట్టిన ఎమ్.బుచ్చిరాజు

అమృతాపురం జనవరి 3 మేజర్ న్యూస్: మండలంలో స్థానిక పోలీసు స్టేషన్లో నూతనంగా బాధ్యతలు తీసుకున్న సిని బుచ్చి రాజు విలేజ్ లో సమావేశం ఏర్పాటు చేసి విలేజ్ లకు పరిచయం చేసుకున్నారు. అనంతరం అయిన మాట్లాడుతూ మండలంలో నాటుసారా, రోడ్డు ప్రమాదాలు, క్రైం లేట్లు జరగకుండా చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో ఎన్ ఐ ఎమ్ న్యూస్ నాయుడు, అడవపల్లి ఎన్ ఐ ప్రసాద్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

## మండల పరిషత్ ప్రాథమిక పాఠశాలలో సావిత్రిబాయి పూలే జయంతి



అమృతాపురం జనవరి 3 మేజర్ న్యూస్: ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు సావిత్రిబాయి పూలే జీవిత చరిత్ర అనుభవాలను స్మరించుకున్నారు. పాఠశాలలో నిర్వహించిన జయంతి కార్యక్రమంలో ప్రధానోపాధ్యాయులు మారితెల్లి వెంకట అప్పారావు సావిత్రిబాయి పూలే చిత్ర పటానికి పూలమాలతో పుష్పాంజలి సమర్పించి జయంతి సందర్భంగా శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ప్రధానోపాధ్యాయులు వెంకట అప్పారావు మాట్లాడుతూ సావిత్రిబాయి పూలే దేశంలో విద్యా రాణిగా భారత విద్యారంగ చరిత్రలో నిలిచారన్నారు. భారత దేశ ఆనాటి సామాజిక వ్యవస్థలైన వర్ణ వ్యవస్థలో అణచివేత, అవమానం, మహిళల దాక్షిణ్యం నుండి చైతన్యం తెచ్చిన విద్యా దీప్తిగా ఎదిగి నేటి ఉపాధ్యాయుని ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థిని విద్యార్థులకు ఆదర్శవంతమయ్యారన్నారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులు సావిత్రిబాయి పూలే మూర్తులు ఘోర అలంకారాలు. కార్యక్రమంలో గ్రామ సర్పంచ్ శ్రీమతి శరణం భాగ్యలక్ష్మిశిబిబావు నాయుడు, న్యూల్ పేరెంట్స్ కమిటీ చైర్మన్ శ్రీ ఆదారి అనంతరావు పాల్గొన్నారు.

## ఇంటింటికి జనసేన క్యాలెండర్



.. భీమిలి జనవరి 3 మేజర్ న్యూస్:.. భీమిలి నియోజకవర్గం జీవించి 2వ వార్డు లో జనసేన భీమిలి ఇన్స్టాల్ పంచకర్ల సందీప్ ఆదేశాలు మేరకు భీమిలి నియోజకవర్గం 2వ వార్డు అధ్యక్షులు నీలపు శంకర్ రెడ్డి ఆదేశం లో విదధానరేపేట, సమ్మివని పేట, వలందపేట, గ్రామాలలో ప్రజలందరినీ నూతన సంవత్సరం శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తూ, ఇంటి ఇంటికి జనసేన పార్టీ కాలెండర్లు అందజేయడం అందజేయడం జరిగింది. అలాగే మన గ్రామ గుర్తు ను ఇంటి ఇంటికి తెలిసి విధంగా పని చేస్తాం అని ప్రజలకు తెలిజేయడం జరిగింది. అలాగే జనసేన మరియు టీడీపీ కూటమిలో ఒక్కసారి అవకాశం ఇవ్వమని అడగడం జరిగింది. పార్టీ కి సహకరించిన ప్రతి ఒక్కరికీ పేరు పేరు నా ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. ఇలాగే అందరు జనసేన పార్టీ కోసం పని చేసి జెనసేన పార్టీ ని అధికారం లోనికి తీసుకొని రావాలి అన్నారు.

## 3000 రూపాయలు వైయస్సార్ పెన్షన్ కాసుక

నాతనం మేజర్ న్యూస్ నాతనం మండలంలో వైయస్సార్ పెన్షన్ కాసుక 3000 రూపాయలు అందజేసిన ఎమ్మెల్యే పెద్ద ఉపా శంకర్ గణేష్, మండల కేంద్రంలో ఈరోజు వైఎస్ఆర్ పెన్షన్ కాసుక 3000 రూపాయలు అందస్తున్న కార్యక్రమాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా వచ్చిన ఎమ్మెల్యే ఉపా శంకర్ గణేష్ మాట్లాడుతూ మేనిపెన్షిలో పెట్టిన ప్రతి హమీని నెరవేర్చే ఘన ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి చేసిన అందంగా ఉందని వారందరికీ పార్టీలకీతంగా ₹3,000 ఇవ్వడం ఎంతో అందంగా ఉందని అన్నారు. ఎన్నికల్లో మళ్లీ వైయస్సార్ పార్టీకి ఓటేసి గెలిచినా అయిన కోరారు. ఎంపీటీ సాగిన లక్ష్యాన్ని, వై ఎంపీటీ మైనం శ్రీనాగ గోపి, జడ్పీసీ అప్పల నరం, సర్పంచ్ గొంపని రాజి, ఉప సర్పంచ్ శరణ రాజు ఎంపీటీసీలు, సర్పంచులు, మండల స్థాయి అధికారులు, సచివాలయ ఉద్యోగులు వాలంటీర్లు లబ్ధిదారులు పాల్గొన్నారు

### భువనేశ్వరికి ఎయిర్ పోర్టులో స్వాగతం పలికిన.. యలమంచిలి టీడీపీ ఇన్ చార్జ్ ప్రగడ నాగేశ్వరరావు



అనుకూలంగా జనవరి 3 మేజర్ న్యూస్.. నిజం గెలవాలి కార్యక్రమానికి శ్రీకాకుళం విజయనగరం యూత్రలో భాగంగా బుధవారం విశాఖపట్నం ఎయిర్ పోర్టు వచ్చిన నారా భువనేశ్వరిని యలమంచిలి నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త ప్రగడ నాగేశ్వరరావు ముద్దుగా పూర్వకంగా కలిసి పుష్ప గుచ్ఛం ఇచ్చి కలిసి యలమంచిలి నియోజకవర్గ సమన్వయ పై ఆమెకు తలియి పరిచారు.

### మహిళా మాక్కుల ఉద్యమ కెరటం సావిత్రీబాయి పూలే



విజయనగరం టౌన్ జనవరి 3 (మేజర్ న్యూస్) మహిళల విద్యను ప్రోత్సహించి అందుకోసం చారిత్రక పోరాటం నడిపిన ఢిల్లీ సావిత్రీబాయి పూలే అని జనసేన నేత గురారం అయ్యలు కొనియాడారు. సావిత్రీ బాయి పూలే జయంతి సందర్భంగా జనసేన పార్టీ అధ్యక్షులలో బుధవారం స్థానిక కలెక్టర్ ఆఫీస్ ఇంక్షన్ వద్ద మహిళా జ్యోతిరావు పూలే, సావిత్రీ బాయి పూలే విగ్రహాలకు పూలమాలలు చేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా గురారం అయ్యలు మాట్లాడుతూ సావిత్రీబాయి పూలే ఉపాధ్యాయురాలు మాత్రమే కాదని.. ఆమె రచయిత్రి, కవయిత్రి, సామాజిక కార్యకర్తగా కుల, మత, లింగ బేధాలు లేకుండా సమాజంలోని మహిళలు, బడుగు బలహీన వర్గాల బాగు కోసం శక్తివంతమైన లేకుండా ఎంతో కృషి చేశారని కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో జనసేన సైనికులు ఏంటి రాజేష్, అదబాల వేంకటేశ్వరయ్య, పుష్పి భారత్, గురజాపు వేంకటేశ్వర, కండి సురేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### ఆరోగ్యవంతంగా ఉండేందుకు ఆహార నియమాలు పాటించాలి



అనకాపల్లి, మేజర్ న్యూస్: ఆరోగ్యవంతంగా ఉండేందుకు ఆహార నియమాలు పాటించడం మంచిదిని వైద్య నిపుణులు సూరోఫీజీషియన్ డాక్టర్ బుద్ధ సాయి సందిష్ అన్నారు. స్థానిక జాగ్రత్త క్లబ్ మీటింగ్ హాలులో సీనియర్ సిడిజెస్స్ వెల్డర్ ఆసోసియేషన్ అధ్యక్షులలో బుధవారం ఆరోగ్యవేత్త అధ్యక్షులు కె.వి.గౌరవితీ అధ్యక్షతన సమావేశం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా వైద్య నిపుణులు సూరోఫీజీషియన్ డాక్టర్ సాయి సందిష్ మాట్లాడుతూ సాధ్యమైనంత వరకు శాశా ఆహారం అలవాటు మంచిదిన్నారు. మాంసాహారం అలవాటు ఉంటే వారానికి ఒకసారి మాత్రమే మితంగా తీసుకుంటే బరువు పెరగి అవకాశం ఉండదని అయిన అన్నారు. దీంతో ఆరోగ్యవంతంగా ఉండేందుకు అవకాశం ఉంటుందని అయిన తెలిపారు. డాక్టర్ కె. చంద్రశేఖర్ మాట్లాడుతూ ఆరోగ్యవంతంగా ఉండాలంటే ఏమీ నియమాలు పాటించాలి వివరించారు. అంతకుముందు ఆరోగ్యవేత్త సభ్యులు ఏ నెలలో జున్నెలో అదే నెలలో వృద్ధిరోజు వేడుకలు నిర్వహించడం అనవాయితీగా వస్తోంది. అదేవిధంగానే జనవరి నెలలో జన్మించిన సభ్యులకి వేడుకలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆరోగ్యవేత్త ప్రతినిధులు ఎం.ఎస్.వి.స్వామి, బి.ఎల్.ఎస్ శర్మ, విల్లూరి నత్యనారాయణ, మహేశ్వరరావు, కె.రామకృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### అంగన్వాడీల ఆందోళనతో అట్టుడికిన అనకాపల్లి



అనకాపల్లి జనవరి 3, మేజర్ న్యూస్: అంగన్వాడీలు తమ డిమాండ్ సాధన కోసం చేస్తున్న ఆందోళన రోజురోజుకీ తీవ్రతరమవుతోంది. అనకాపల్లి నాల్గు రోడ్లకు కూడలి (నెహ్రూ చౌక్ ఇంక్షన్) లో బుధవారం అంగన్వాడీలు ఆందోళన చేపట్టి బైటాయించారు. గత 22 రోజులుగా ఆందోళన చేస్తున్నప్పటికీ ప్రభుత్వం ఎటువంటి స్పందన లేకపోవడంతో ఆందోళన ఉధృతం చేశారు. సిబిడియూ కార్యాలయం నుంచి నాలుగు రోడ్ల కూడలి వరకు ప్రదర్శన చేపట్టారు. అక్కడ బైటాయింది పెద్ద ఎత్తున నిరాదాన చేశారు. అంగన్వాడీ కార్యకర్తల నిరాదానలో అనకాపల్లి పట్నం మారుమ్రాగింది. వేలాది మంది అంగన్వాడీ కార్యకర్తలు బైటాయింపు చేయడంతో పోలీసులు ట్రాఫిక్ ని మళ్లించారు. తమ డిమాండ్ల సాధించేవరకు పోరాటం ఆగదని అంగన్వాడీ కార్యకర్తలు పెద్ద ఎత్తున నిరాదాన చేశారు. సిబిడియూ అధ్యక్షులలో జరిగిన ఈ ఆందోళన కార్యక్రమంలో ఏబిటియూసీ కూడా తమ సంఘం పుద్గత తెలియజేసి ఆందోళన పాల్గొన్నారు. అంగన్వాడీ యూనియన్ జిల్లా కార్యదర్శి ఎం నాగేశ్వరి అధ్యక్షులలో జిల్లా నలుమూలల నుండి అంగన్వాడీ కార్యకర్తలు వేలాదిగా తరలివచ్చి ఆందోళన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. నాల్గు రోడ్లలో పోలీసులు భారీ గా మోహరించారు. ఈ ఆందోళన కార్యక్రమంలో సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి కె. లోకనాథం, డి వెంకట్రావు, ఏబిటియూసీ వై. ఎస్ భద్రం, కోస లక్ష్మణ, అంగన్వాడీ సంఘ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# సావిత్రీ బాయి పూలే భారతీయ సంఘ సంస్కర్త

విజయనగరం టౌన్ జనవరి 3: సావిత్రీబాయి పూలే భారతీయ సంఘ సంస్కర్త, ఉపాధ్యాయుని, రచయిత్రి. ఆమె నిమ్మ వర్గాల అభ్యున్నతికి కృషి చేసిన జ్యోతిరావు పూలే భార్య. కులమత భేదాలకు అతీతంగా సమాజాన్ని డేవింపించిన ప్రేమస్వరూపిణి అని బీసీ సంక్షేమ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు కెల్ల శ్రీనివాస రావు అన్నారు. బుధవారం సావిత్రీ బాయి జయంతి సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ లో వద్ద ఉన్న సావిత్రీ బాయి విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా అయిన మాట్లాడుతూ ఆధునిక విద్య ద్వారానే స్త్రీ విముక్తి సాధ్యమవుతుందని సమీక్షించి, తన భర్తతో కలిసి 1848 జనవరి 1న పూలేలో మొట్టమొదటిగా బాలికల పాఠశాలను ప్రారంభించారన్నారు. కుల వ్యవస్థకు, పితృస్వామ్యానికి వ్యతిరేకంగా, శూద్రులు, అస్పృశ్యులు, మహిళల సకల హక్కుల కోసం పోరాటం చేయటం తమ సామాజిక బాధ్యతగా ఆ దంపతులు విశ్వసించారని పేర్కొన్నారు.. నూతన వ్యవస్థ కోసం, ప్రాణాల్ని సైతం పణంగా పెట్టి సమస్తాని పోరాటం చేసింది. సమాజంలోని కులతత్వం, పురుషాధిక్య ధోరణులు కలిగిన చాలామంది పండిత మేధావులందరికీ కూడా ఆమె కేవలం

### -బీసీ సంక్షేమ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు కెల్ల శ్రీనివాస రావు



జ్యోతిరావు పూలే భార్యగా మాత్రమే తెలుసని, కానీ ఆమె ఆధునిక భారతదేశంలో మొట్టమొదటి మహిళా ఉపాధ్యాయురాలన్నారు. పీడిత ప్రజలు ముఖ్యంగా స్త్రీల విద్యావిచ్ఛిన్నానికి కృషి చేసిన తొలితరం మహిళా ఉద్యమకారిణి అని పేర్కొన్నారు. మహారాష్ట్ర జనజీవనాన్ని అతలాకుతలం చేశాయన్నారు. ఈ పరిస్థితుల్లో కరువు ప్రాంతాల్లోని దళితులు, పేదల కోసం జోరవల్లి విరాళాలు

## ట్రక్ షిట్లను వెంటనే క్లియర్ చెయ్యాలి



గురుగుబిల్లి, జనవరి 3, మేజర్ న్యూస్: కొమ్మగోలు కేంద్రాల నుంచి మిల్లలకు సరఫరా చేసిన ధాన్యంకు సంబంధించిన ట్రక్ షిట్ లను వెంటనే క్లియర్ చెయ్యడమే కాదు, లారీల కో వచ్చిన ధాన్యమును ఎప్పటికప్పుడు అన్నోడ్ చేయాలని పార్లమెంటులో ముఖ్యమంత్రి జాయింట్ కలెక్టర్ ఆర్ గోవింద రావు అన్నారు. మండల పరిధి లోని కొత్తపల్లి గ్రామ సమీపం లోని శ్రీవేంకటదుర్గ మార్కెట్ రైస్ మిల్లును బుధవారం తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా జాయింట్ కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ పెండింగ్లో ఉన్న అన్ని ట్రక్ షిట్లను తక్షణమే క్లియర్ చేయాలని మిల్లయరు జమానులు గొట్టాపు త్రినాధరావు, గొట్టాపు స్వామినాయుడులను ఆదేశించారు. ఈ సందర్భంగా మిల్లయరు జమానులు కొన్ని సమస్యలు ఉన్నాయని జాయింట్ కలెక్టర్ దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. మిల్లలు వద్ద వెంటనే అన్నోడ్ అయ్యేలా చూడాలని, సమస్యలంటే సందంధిత ఆధికారులతో మాట్లాడి పరిష్కారం చేయాలని కస్టోడియన్ అధికారి రులను ఆదేశించడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో విఆర్. తద్దికోట శ్రీనివాసరావు తదితరులు ఉన్నారు.

## జై శ్రీరామ్ జై శ్రీరామ్ అంటూ రామా ప్రచారం

...తగరపువలన జనవరి 3 మేజర్ న్యూస్ తగరపువలన, చిట్టివలన రామాలయం మెయిన్ రోడ్ నుండి అంద్ర బ్యాంక్ మీదుగా కాలినడకన అదర్స్ నగర్ పుర విభుల్లో శ్రీరామం యొక్క జీవిత చరిత్ర గురించి చెప్పా. శ్రీరామంను యొక్క భావజాలాలు ప్రతి హిందూ పాఠశాలలో, ప్రతి మానవుడు హిందూ ధర్మాన్ని పాటించాలని, హిందువులందరూ బక్కంగా ఉండి భక్తి భావాన్ని అలవద్యుకోవాలని తెలియజేశారు... ఈ యొక్క కార్యక్రమంలో ప్రవచకులు రామకృష్ణ ఆనంద్, జిల్లా పశు గణాభివృద్ధి చైర్మన్ గాడు వెంకటప్పడు, కాపుల రమేష్, తమ్మిన రామ మణి కంఠ స్వీట్స్ నాగరాజు, గాడు వెంకటనారాయణ కంటు భుక్త రామానాయుడు, రాధిక అప్పారావు, రాజారావు, గాడు వెంకట్రావు, కనకల అప్పలరాజు మరయు కెమెల్ వెంకట్రావు బోని గజేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు..



## కొంకడివరంలో అయోధ్య రాముని ఆక్షింతలు పంపిణీ



గురుగుబిల్లి, జనవరి 3, మేజర్ న్యూస్: అయోధ్య నుంచి వచ్చిన రామస్మృతిక అక్షింతలు లను మండల పరిధిలోని కొంకడివరం, సీతారాంపురం గ్రామాల్లో బుధవారం పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా మేజర్ జనమంధలి సభ్యులు గులిపల్లి చినతిరుపతిరావు, సూర్యకుమారి దంపతులు, బిడ్డ త్రినాధరావు, సుధాకారి దంప తుల అయ్యలలో భజన చేసుకుంటూ అయోధ్య నుంచి వచ్చిన శ్రీరామస్మృతిక అక్షింతలను గ్రామంలోని ఆయా విభుల్లో ఇంటింటికి పంపిణీ చేశారు. అదేవిధంగా జై శ్రీరామ్, జై శ్రీరామ్, జై శ్రీరామ్ అనే మంత్రాన్ని 108 సార్లు జపిస్తూ ఈ అక్షింతలను పంపిణీ చేయడం జరిగిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొంకడివరం గ్రామపంచాయతీ సర్పంచ్ లు, ఎంపీటీసీలు, అధికారులు తోపాటు శ్రీసీతారా మభజనమండలి సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

## ఫింఛన్ను ఇవ్వడంలో ఇచ్చిన మాటను నిలబెట్టుకున్న నిదర్శకుడు జగనన్న



పద్మనాభం, జనవరి 3, మేజర్ న్యూస్ : గతంలో పాదయాత్రలో ఫింఛన్ను పెంచుతానని వృద్ధులకు ఇచ్చిన మాటను నిలబెట్టుకొన్న నిదర్శకుడు రాష్ట్ర సి.ఎం. జగనన్నని ఢిల్లీ నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే అవతి శ్రీనివాసరావు అన్నారు. బుధవారం మండల కౌన్సిల్ లో ఎంపీటీ కె.రాజాబాబు అధ్యక్షులలో ఏర్పాటు చేసిన ఫింఛన్ను పంపిణీ కార్యక్రమంలో అయోధ్య అభిధాని పాల్గొని మాట్లాడారు. గతంలో ఇచ్చిన మాట ప్రకారం ఫింఛన్ను మూడు వేలకు పెంచారు , ఢిల్లీ ప్రజలు రాష్ట్రమంతా పండగలా నిర్వహించుకుంటున్నారని అయిన అన్నారు. జగన పాలనలో ప్రతి పేదవరీ ఇంటిలో ప్రతి రోజు పండగలా ఉంటుందని అయిన అన్నారు. ఎంపీటీ కె.రాజాబాబు, వైసీపీ అధ్యక్షులు లక్ష్మణరావు మాట్లాడుతూ జగన పాలన ఓ.పి.శేషసీనియతకి నిదర్శనమని అన్నారు. ఫింఛన్ను పంపిణీలో జగన విఫలమవుతున్న మాట్లాడుతూ తీసుకోవాలని చెప్పారు. జిల్లా పరిషత్ వైస్ చైర్మన్ గిరిబాబు మాట్లాడుతూ గత ఎమ్మెల్యే గంటా శ్రీనివాసరావు పై తీవ్రమైన విమర్శలు చేశారు. అనంతరం కొత్తపల్లి, అనంతరం కలెక్టర్ 8148 మందికి ఫింఛన్ను అందజేశారు. అనంతరం ఫింఛనదారులకు అత్యున్న ప్రేమ

గురుగుబిల్లి, జనవరి 3, మేజర్ న్యూస్: అయోధ్య నుంచి వచ్చిన రామస్మృతిక అక్షింతలు లను మండల పరిధిలోని కొంకడివరం, సీతారాంపురం గ్రామాల్లో బుధవారం పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా మేజర్ జనమంధలి సభ్యులు గులిపల్లి చినతిరుపతిరావు, సూర్యకుమారి దంపతులు, బిడ్డ త్రినాధరావు, సుధాకారి దంప తుల అయ్యలలో భజన చేసుకుంటూ అయోధ్య నుంచి వచ్చిన శ్రీరామస్మృతిక అక్షింతలను గ్రామంలోని ఆయా విభుల్లో ఇంటింటికి పంపిణీ చేశారు. అదేవిధంగా జై శ్రీరామ్, జై శ్రీరామ్, జై శ్రీరామ్ అనే మంత్రాన్ని 108 సార్లు జపిస్తూ ఈ అక్షింతలను పంపిణీ చేయడం జరిగిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొంకడివరం గ్రామపంచాయతీ సర్పంచ్ లు, ఎంపీటీసీలు, అధికారులు తోపాటు శ్రీసీతారా మభజనమండలి సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

## ఫింఛన్ను ఇవ్వడంలో ఇచ్చిన మాటను నిలబెట్టుకున్న నిదర్శకుడు జగనన్న



విందును అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ లు, ఎంపీటీసీలు, అధికారులు పాల్గొన్నారు.

## నూతన వైయస్సార్ పింఛన్ను పంపిణీ చేసిన. ఎమ్మెల్యే కడుబండి

వైయస్సార్ పింఛన్ను కాసుక ప్రతి ఏటా పింఛన్ను సామ్యు పెంచడంతో 3000 రూపాయలు వరకు పెన్షన్ పెంచే దేశ లో ఎక్కడ లేని విధంగా అర్జులు అయిన ప్రతి ఒకరికి వాలంటీర్ ధ్వారా ఇంటికి ఇంటికి అందజేస్తున్నారు అని అన్నారు. మరియు నూతన పింఛన్ను మంజూరు చేయడంతో రాష్ట్రంలో పింఛన్ను పండగ జరుగుతుంది అన్నారు. జగనన్న ప్రభుత్వంలో రాజకీయ బేధాలు లేకుండా అన్ని పథకాలు అర్జులైన లబ్ధిదారులకు అందజేస్తున్నారని. ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి గారు అప్పకాతలం వికలాంగులకు, వికలమృతులకు, అర్జుల ఉన్న ప్రతి ఒకరికి పింఛన్ను మంజూరు చేస్తున్నారు అని, అందగా నిలుస్తున్నారని, 2024 ఎన్నికలలో కూడా జగన్ మోహన్ రెడ్డి గారిని గెలిపించాలి అని అయిన కోరారు ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీటీ నీలంకెడ్డి గోపమ్మ, శ్రీరాజు నెక్కల శ్రీదేవి, మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు ఒప్పిన నాయుడు, పీవీఎస్ అధ్యక్షుడు గొరపల్లి శివ, వైస్ ఎంపీటీ కల్ల శ్రీని, పల్లె భీష్మ, గొరపల్లి రవి, తమ్మకపల్లి కోదారరావు, ముఖ్యనాయకులు, సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## బాధిత కుటుంబానికి భువనమ్మ భరోసా

విజయనగరం టౌన్ జనవరి 3 (మేజర్ న్యూస్) టిడిపి అధినేత నారా చంద్రబాబు నాయుడు అత్యున్న తల్పకోలేక గుండెపోటుతో మరణించిన టిడిపి కార్యకర్త కుటుంబానికి నారా భువనేశ్వరి భరోసా ఇచ్చారు. బొమ్మిలి నియోజకవర్గం, తెల్లం మండలం, పెరుమల్లి గ్రామంలో టిడిపి సీనియర్ కార్యకర్త ప్రైవేట్ ప్రెడియ్యు (50 సం.లు) 2023 ఆక్టోబర్ 2న మరణించారు. బాధిత కుటుంబాన్ని భువనేశ్వరి బుధవారం పరామర్శించారు. ప్రెడియ్యు లిక్రివటానికి పూలు వేసి నివాళులర్పించారు. ప్రెడియ్యు కుమారుడు నారాబాబు, కోడలు భారతితో భువనేశ్వరి మాట్లాడి వారి సమస్యలు తెలుసుకున్నారు. కుటుంబ పెద్దను కోల్పోయామని వారు వాపోయారు. టిడిపి పార్టీ స్థాపించిన నాటి నుండి ప్రెడియ్యు టిడిపి జెండాను తప్ప మరో ఇతర జెండా పట్టలేదని వివరించారు. కుటుంబ పెద్దను పెద్దను కోల్పోయిన బాధిత కుటుంబానికి పార్టీ అన్నివేళలా అండగా ఉంటుందని హామీ ఇచ్చారు. రూ. 3 లక్షల చెక్కును ఇచ్చి అర్ధిక సాయం అందించారు. ప్రెడియ్యు కుమారుడు తన ఇల్లు పైవైయోయందని, కొత్త ఇల్లు కట్టించుకునేందుకు



సాయమందించానని భువనేశ్వరి కోరారు. టిడిపి అధికారంలోకి వచ్చాక తప్పకుండా ప్రభుత్వ ఇల్లు మంజూరు చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. తెల్లం మండలం కార్యకర్తలు పద్మవత్సవ ప్రెడియ్యు ఇంటి వద్దకు చేరుకుని భువనేశ్వరి చేస్తున్న నిజం గెలవాలి కార్యక్రమానికి సహజంగా తెలిపారు.

సేకరించి అందించారన్నారు.. షేగర్ వ్యాధి సోకిన పేదలకు దగ్గరుండి సేవలందించారన్నారు. 1890వ దశకంలో షేగర్ వ్యాధి బారినపడిన పిల్లల కోసం వైద్య శిబిరాలు నిర్వహించారన్నారు. దుర్భరమైన కరువు పరిస్థితుల్లో కూడా రోజుకు 2 వేల మంది పిల్లలకు భోజనాలు పెట్టించారన్నారు. షేగర్ వ్యాధి సోకిన మాగ్ లాంటి దళిత కులాలకి చెందిన దళిత చిన్నపిల్లలని తన చంకన వేసుకొని చికిత్స చేసి కాపాడా రని కొనియాడారు.. చివరికి ఆ షేగర్ వ్యాధి ఆమెకి సోకి మార్చి 10, 1897 లో మరణించారు.. ఆమె దత్తపుత్రుడు యశ్వంత్ అంత్యక్రియలు జరిపించాడ న్నారు. సావిత్రీ బాయి జయంతిని భారతదేశ మహిళా ఉపాధ్యాయుల దినోత్సవంగా జరుపుకుంటున్నామన్నారు. 1997లో భారత ప్రభుత్వం సావిత్రీబాయి జ్ఞాపకార్థం తమిళా భిష్మను విడుదల చేసినందుకు. పూజే విశ్వవిద్యాలయానికి సావిత్రీబాయి పేరు పెట్టారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీసీ సంక్షేమ సంఘం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి గొడ్ల సూరిబాబు జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు తోటపల్లి బుజ్జిబాబు, జిల్లా యూత్ అధ్యక్షులు బొబ్బాది చంద్రనాయుడు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఘనంగా సావిత్రీబాయి పూలే జయంతి వేడుకలు

కొత్తవలస సావిత్రీబాయి పూలే జయంతి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు స్థానిక తహసీల్దార్ కార్యాలయం ఆవరణలో ఉన్న సావిత్రీబాయి పూలే విగ్రహానికి తహసీల్దార్ శ్రీనివాసు మిశ్రా. విశ్రాంతి ఉపాధ్యాయుని దంతులూరి రమాదేవి మరియు కొంతమంది ఉపాధ్యాయులు తహసీల్దార్ కార్యాలయం సిబ్బంది పూలమాలవేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా తహసీల్దార్ శ్రీనివాసు మిశ్రా మాట్లాడుతూ సావిత్రీబాయి పూలే దేశంలో విద్యా రాజుగా భారత విద్యా రంగ చరిత్రలో నిలిచారన్నారు. భారత దేశ ఆనాటి సామాజిక వ్యవస్థలైన వద్ద వ్యవస్థలో అణచివేత, అవమానం, మహిళల దాక్షిణ్యం నుండి వైతనవంతులైన విద్యా చిరుగారి ఎదిగి నేటి ఉపాధ్యాయుని ఉపాధ్యాయులకు, విద్యార్థిని విద్యార్థులకు ఆదర్శవంతమయ్యారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.టి రమేష్, ఆర్.ఎస్ డి. అప్పారావు సీనియర్ ఆస్పెంటి ఇల్లూసం గంగారెడ్డి వీఆర్.ఎస్ రామానుజం కృష్ణ మోహన్ సలోజిని కార్యాలయం సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## గోవాదలో భక్తిశ్రద్ధలతో మేలుకొలుపు పూజలు

చోడవరం, జనవరి 3, మేజర్ న్యూస్- మండలంలోని గోవాద గ్రామంలో ధనుర్మాసం సందర్భంగా మేలుకొలుపు పూజలను భక్తిశ్రద్ధలతో నిర్వహించారు. ప్రతిరోజూ వరి బుధవారం గ్రామంలోని భక్తులందరూ కలిసి రామాలయం నుండి ఊరేగింపుగా బయలుదేరి, రామ నామ సంకీర్తనలు, భజనలు నిర్వహించారు. అనంతరం రామాలయంలో సీతారామ లక్ష్మణ సమేత అంజనేయ స్వామి ప్రత్యేక పూజలు జరిపారు. మార్చెట్ కమిటీ చైర్మన్ విడువాక సత్య రావు, భజన బృంద సభ్యులు, ఇలా భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

## విద్యుత్ ఏ.ఈ పై వచ్చిన అవినీతి ఆరోపణలపై విజిలెన్స్ అధికారులు విచారణ.



పొయతరావుపేట జనవరి 3 మేజర్ న్యూస్. పొయతరావుపేట విద్యుత్ ఏ.ఈ ఎం. నాగేశ్వరరావు పై వచ్చిన అవినీతి ఆరోపణలపై బుధవారం విజిలెన్స్ అధికారులు ఎస్.ఐ. ప్రభాకర్ రెడ్డి విచారణ చేపట్టారు. విద్యుత్ మీటర్ల కొరకు తమ వద్ద డబ్బులు డిమాండ్ చేశారు అంటూ ఆరోపించిన బాధితుల్ని విచారించి లిఖితపూర్వకంగా వారి వద్ద నుంచి ఫిర్యాదులు తీసుకున్నారు. అయితే ఆరోపణలు ఎదురుకుంటున్న విద్యుత్ ఏ.ఈ నాగేశ్వరరావు సెలవులో ఉండటం వల్ల అధికారులు ఆయనను విచారించలేదు.

## ఘనంగా డైట్ లో సావిత్రీబాయి సావిత్రీబాయి పూలే జయంతి వేడుకలు



భీమునిపట్నం, జనవరి 03, మేజర్ న్యూస్ : భారత స్త్రీ కి విద్యను పరిచ యం చేసిన మహిళా సావిత్రీబాయి పూలే అని డైట్ ప్రిన్సిపాల్ ఎల్. సుధాకర్ అన్నారు. సావిత్రీబాయి జన్మ దినోత్సవం సందర్భంగా ఆమె చిత్రపటానికి అధ్యాపకులు పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా అయిన మాట్లాడుతూ అణచివేతకు గురవుతున్న మహిళల హక్కుల కోసం పోరాటాలు నిర్వహించిందని అన్నారు. అగ్రవర్ణ, బ్రాహ్మణ వాదానికి వ్యతిరేకంగా అనేక పోరాటాలు నిర్వహించారని అన్నారు. ఆరోపణల వ్యతిరేకంగా అనేక పాఠశాలలు ఏర్పాటు చేసి వేలాది మందికి విద్యాదానం చేసిన ఘన సావిత్రీ బాయి పూలే జన్మదినం జరిగింది. స్త్రీలపై జరిగే అత్యాచారాలు సతీసహగమనం బాధ్యవివాహాలకు వ్యతిరేకంగా అనేక పోరాటాలు నిర్వహించిందని ఆమె సేవలను కొనియాడారు. షేగర్ వ్యాధితో బాధపడుతున్న అనేకమంది చిన్న పిల్లలకు వైద్య సహాయం చేస్తూ చివరకు షేగర్ వ్యాధి సోకి చనిపోయిందని అన్నారు. చాక్రోపాధ్యాయులు ఆమె సేవలను స్త్రీలపై పలు గీతాలు అలపించారు. వైస్ ప్రిన్సిపాల్ గొట్టి రవి మాట్లాడుతూ నిరక్షరాస్యురాలు వివాహ జీవితం ప్రారంభించి, భర్త సహకారంతో చదువుల తల్లి గా మారిందని అన్నారు. సమాజానికి మంచి చేయాలనుకున్నప్పుడు ఎటువంటి అవంతరాలైనా ఎదుర్కొనే దైవ్య కలిగి ఉండాలన్నారు. కార్యక్రమంలో అధ్యాపకులు ఎస్. త్రినాధ రావు, పి. హరిజీ, యు.మ. చుమహాలక్ష్మి, జె. మహదేవి, సోమయాజులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## విమానాశ్రయంలో నారా భువనేశ్వరి ని కలిసిన కోరాడ



భీమునిపట్నం, జనవరి 03, మేజర్ న్యూస్ : నిజం గెలవాలి కార్యక్రమం కొరకు ఉత్తరాంధ్ర పర్యటనకు విచ్చేసిన శ్రీమతి నారా భువనేశ్వరి అమ్మగారి ని విశాఖ విమానాశ్రయంలో స్వాగతం పలికిన భీమిలి నియోజకవర్గం డి.టి.బి. ఇన్చార్జి మరియు రాష్ట్ర అర్ధవైకలి సెక్టర్ కోరాడ రాజబాబు. వారితోపాటు ఉత్తరాంధ్ర డి.టి.బి. నాయకులు పాల్గొన్నారు.

రాజోయేది టిడిపి ప్రభుత్వమే

శృంగవరపుకోట,జనవరి3(మేజర్ స్వాస్తి)రాజోయేది టిడిపి ప్రభుత్వమేనని తెలుగుదేశం పార్టీ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి వాళ్ళ లలిత కుమారి అన్నారు. పట్టణంలోని ఎం.కె.రావు కాలనీలో 17 %ఎం% 18వ ఖాతా నెంబర్ లలో వార్డు మెంబర్ పెదగాడ రాజు, గుడుపు బ్రహ్మాణి, కాపుగంటి వాసు గారు ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన బాబు షుగ్రీడి భవిష్యత్తుకు గ్యారెంటీ కార్యక్రమంలో

ఇంటింటికి వెళ్లి రిజిస్ట్రేషన్ చేస్తూ, కరపత్రాల పంపిణీ చేశారు. ప్రజలకు బాబు షుగ్రీడి భవిష్యత్తుకు గ్యారెంటీ మిని మేనిఫెస్టో పథకాల గురించి వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో శృంగవరపుకోట మండల పార్టీ అధ్యక్షులు జి.ఎన్.నాయుడు, జెడ్పీటీసీ అభ్యర్థి భీమేశ్వరి అరుణ, బోసంగి జ్యోతి, పట్టణ పార్టీ అధ్యక్షులు కోనేడం మల్లేశ్వరరావు, మాజీ వైసీ పార్టీ నానిగిరి రమణాణి, రాష్ట్ర అసెంబ్లీ కార్యదర్శి చక్కా కిరణ్ కుమార్, నియోజకవర్గ ఐటీడిపీ ఇంఛార్జ్ అనకాపల్లి చెల్లయ్య, ఐడిగంటి నాగ రవీంద్ర, బుత్తల సన్యాసిరావు, తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నూతన వైయస్సార్ పింఛన్లు పంపిణీ చేసిన.ఎమ్మెల్యే కొత్తవలస,జనవరి3(మేజర్స్వాస్తి)మండల కేంద్రంలోని మండల ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయం ఆవరణలో నూతన పింఛన్లు పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా శాసనసభ్యులు కారు బండి శ్రీనివాసరావు హాజరయ్యి ఆయన చేతుల మీదుగా నూతన పింఛన్లు లభిదారులకు పంపిణీ చేశారు ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ పేద ప్రజలను ఆదుకునేందుకు ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి గారు ఎన్నికల సమయంలో ఇచ్చిన హామీ మేరకు వైఎస్సార్ పింఛన్లు కాసుక ప్రతి ఏటా పింఛన్లు సామ్యు పెంచడంలో 13000 రూపాయలులి వరకు పెన్షన్ పెంచి దేశం లో ఎక్కడ లేని విధంగా అర్హులు అయిన ప్రతి ఒకరికి వాలంటీర్ ద్వారా ఇంటి ఇంటికి అందజేస్తున్నారని అని అన్నారు. మరియు నూతన పింఛన్లు మంజూరు చేయడంలో రాష్ట్రంలో పింఛన్ల పందగ జరుగుతుందని అన్నారు.జగన్ సన్న ప్రభుత్వంలో రాజకీయ బేదాలు లేకుండా అన్ని పథకాలు అర్హులైన లబ్ధిదారులకు అందజేస్తున్నారని.ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి గారు అప్పకవలస వికలాంగులకు,వితంతువులకు,అర్హత ఉన్న ప్రతి ఒక్కరికి పింఛన్లు మంజూరు చేస్తున్నారని అని, అందగా నిలుస్తున్నారని, 2024 ఎన్నికలలో కూడా జగన్ మోహన్ రెడ్డి గారిని గెలిపించాలి అని ఆయన కోరారుఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ నీలంశెట్టి గోపమ్మ, %గ్రామ% నెక్కు శ్రీదేవి, మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు ఒప్పిన నాయుడు, పీవీసీఎస్ అధ్యక్షుడు గొరపల్లి శివ, వైస్ ఎంపీపీ కత్రి శ్రీను, పల్లె భీష్మ, గొరపల్లి రవి, తుమ్మిపల్లి కొండారావు, ముఖ్యనాయకులు, సర్పంచులు,ఎంపీటీసీలు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నూతన సంవత్సరం అవ్వ తాతలకు 3 వేలు రూపాయలు పెన్షన్

పింఛన్లు పంపిణీ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే శీలంబికి బోబ్బిలి,జనవరి3(మేజర్స్వాస్తి):బోబ్బిలి మున్సిపల్ కార్యాలయం ఆవరణలో బుధవారం నిర్వహించిన వై.యస్.ఆర్.పింఛన్ కాసుక కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా బోబ్బిలి ఎమ్మెల్యే శ్రీ శంబంగి వెంకట చిన అప్పలనాయుడు పాల్గొన్నారు. ఈ మేరకు నూతన పింఛన్ ఆయన చేతుల మీదుగా పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే శంబంగి మాట్లాడుతూ ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ఇచ్చిన హామీలను 99శాతం అమలు చేయడం జరిగిందని చెప్పారు.ఈ ఏడాది నుంచి అవ్వ తాతలకు 3 వేలు రూపాయలు పెన్షన్ అందిస్తున్న ఏకైక ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డిని తెలిపారు. దేశం లో ఎక్కడ కూడా ఇన్ని సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేయడం లేదని ఒక్క మన రాష్ట్రంలోనే అమలు చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ సాపు వెంకట మురళి కృష్ణ, వైస్ చైర్మన్ చెలికాని మురళి,

కొన్నిలో లు చోడిగంటి రమేష్ నాయుడు,కె.రాములు,తెంజు పార్థులీ, బొత్తు రమణమ్మ మరియు తిరుపతి రావు, మున్సిపల్ కమిషనర్ శ్రీనివాసరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



భారత తొలి ఉపాధ్యాయురాలు క్రాంతి జ్యోతి సావిత్రిబాయి పూలే

సోదరి సాంబయ్య బోబ్బిలి,జనవరి 3(మేజర్ స్వాస్తి):సావిత్రిబాయి పూలే గొప్ప సామాజిక సంఘ సంస్కర్త అయిన మహాత్మా జ్యోతిరావు పూలే భార్య. జీవితం జనవరి 3,1831 మహారాష్ట్రలో సతారా జిల్లా, కంధలా తాలూకా నయాగావ్ లో జన్మించారు. సూర్య సమాజానికి విద్య నిరాకరించిన మనుషులు మధ్య పీరు పూజలోని బైట్ల వాడలో బాలికల కోసం 1847లో ఒక పాఠశాలను ప్రారంభించారు. ఆ పాఠశాలకు సావిత్రిబాయి పూలే తొలి ప్రధానోపాధ్యాయురాలు గా నియమించ బడ్డారు. సావిత్రిబాయి పూలే పాఠశాలకు నడివి వెళ్లేవారిలో మనుషులు గుంపులు గుంపులుగా వెళ్లి ఆమె పై పేద, మట్టి వలసలేసేవారు. మహారాష్ట్రలో మహాత్మా జ్యోతిరావు పూలే 52 ఉచిత ఖాజాన వసతి గృహాలను స్థాపించారు. విద్య రంగంలో జ్యోతిరావు పూలే సావిత్రిబాయి పూలే దంపతులు చేసిన సేవలను నాటి బ్రిటిష్ ప్రభుత్వం గుర్తుంచి 1852 లో ఉత్తమ ఉపాధ్యాయురాలుగా అవార్డునిచ్చి సత్కరించింది. స్త్రీల అభ్యుత్థి కోసం వారిని సమాజం లో పౌరులుగా గుర్తుంచటం కోసం నావిఅబాయి పూలే జరిపిన ఉద్యమం సాహసోపేతమైనది. మహిళలకు విద్య, సమానత్వం, ఆత్మ గౌరవాన్ని అందించిన దుకు ఆమె జయంతి, వర్తంతి సభలను మహిళా పూలే 52 ఉచిత ఖాజాన వసతి గృహాలను స్థాపించారు.

చాలి. ఆమె విద్య లో పాలు సతి సహగమనం, బాల్య వివాహాలకు వ్యతిరేఖంగా ఉద్యమించారు. వితంతు,కులాంతర వివాహాలను ప్రోత్సాహించారు.లిఖిత రత్న డాక్టర్ బి ఆర్ అంబేద్కర్ లి ఆమె సూర్యోత్తీ వ్రీ విముక్తి కోసం రాజ్యాంగంలో ఏర్పాటుకు 1951లో హిందూ కోడ బిల్లును ప్రవేశ పెట్టారు. పూజే లో షేగు వ్యాధి బాధితుల కోసం ప్రభుత్వం నుండి ఉపాధి హామీ నిధులను విడుదల చేయించారు. విద్యావేత్త, సంఘ సంస్కర్త, కవియత్రిగా బహుముఖ ప్రజ్ఞాసాలి అయినా సావిత్రి బాయి పూలే షేగు వ్యాధి గ్రస్తులకు సేవ చేస్తూనే మార్చి 10,1897లో తుది శ్వాస విడిచారు అని సోదరి సాంబయ్య తెలిపారు. సభలో పాల్గొన్న వారిలో చల్లపల్లి అప్పారావు రజక సంఘం రాష్ట్ర నాయకుడు,ఎండ గోపాల్ రావు మాల మహానాడు జిల్లా అధ్యక్షులు,సత్రీ వెంకట రావు మాదిగ డ%శీ%డోరా జిల్లా నాయకుడు

ఘనంగా సావిత్రిబాయి పూలే జయంతి వేడుకలు

కొత్తవలస,జనవరి3(మేజర్స్వాస్తి)సావిత్రిబాయి పూలే జయంతి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు స్థానిక తహసీల్దార్ కార్యాలయం ఆవరణలో ఉన్న సావిత్రిబాయి పూలే విగ్రహానికి తహసీల్దార్ శ్రీనివాసు మిశ్రా, విశ్రాంతి ఉపాధ్యాయిని దంతులూరి రమాదేవి మరియు కొంతమంది ఉపాధ్యాయులు తహసీల్దార్ కార్యాలయం సిబ్బంది పూలమాలవేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా తహసీల్దార్ శ్రీనివాసు మిశ్రా మాట్లాడుతూ సావిత్రి బాయి పూలే దేశంలో విద్యా రాజీగా భారత విద్యా రంగ చరిత్రలో నిలిచారన్నారు. భారత దేశ అనాటి సామాజిక వ్యవస్థలో అణచివేత, అపమానం, మహిళల దాస్యకం నుండి చైతన్యపంపిన విద్యా దీప్తిగా ఎదిగి నేటి ఉపాధ్యాయిని ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థిని విద్యార్థులకు ఆదర్శవంత ముద్యూరన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.టి రమేష్ ఆర్ఎస్ డిటీ అప్పారావు సీనియర్ ఆసిస్టెంట్ ఇన్చార్జ్ గంగాధర్ వీఆర్ఎస్ లు రామానుజం కృష్ణ మోహన్ సరోజిని కార్యాలయం సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా మహాత్మా జ్యోతిరావు పూలే జయంతి వేడుకలు

బోబ్బిలి,జనవరి3(మేజర్స్వాస్తి)మండలంలోని కొమటిపల్లి జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో మహాత్మా జ్యోతిరావు పూలే సతీమణి,తొలి మహిళా ఉపాధ్యాయిని కీ. శ్రీ. సావిత్రి బాయి పూలే మరియు జాతీయ మహిళా ఉపాధ్యాయిని దినోత్సవం సందర్భంగా బుధవారం నిర్వహించారు. ఈ మేరకు జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో మహిళా ఉపాధ్యాయులను దుస్సాయిలతో సన్మానించడమైనది. కార్యక్రమంలో తొలక పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయిని ని.హెచ్. సూర్యకుమారి సావిత్రిబాయి పూలే చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రధానోపాధ్యాయిని మాట్లాడుతూ “ సావిత్రిబాయి పూలే భారతీయ సంఘ సంస్కర్తయిన ఉపాధ్యాయిని, రచయత్రియని,ఆమె నిమ్మ వర్షాల అభ్యుత్థికి కృషి చేసిన మహా మనిషియని, జ్యోతిరావ్ పూలే భార్య అయిన సావిత్రిబాయి పూలే కులమత భేదాలకు అతీతంగా సమాజాన్ని ప్రేమించిన ప్రేమస్వరూపిణి అని కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో మహిళా ఉపాధ్యాయిలు శ్రీమతి వినోదినీ కుమారి గార్ని, శ్రీమతి బి.సత్యవతి గార్ని, శ్రీమతి ఎం.రాజేశ్వరి గార్ని, అన్నపూర్ణ గార్ని సత్కరించడమైనది. సన్మాన సిబ్బందికి కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు.

సూర్య పార్వతీపురం

సాధారణ ఎన్నికలకు ముందస్తు ఏర్పాట్లపై సమాచారం సిద్ధంచేయాలి

పార్వతీపురం,జనవరి3: సాధారణ ఎన్నికలకు ముందస్తు ఏర్పాట్లపై కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం నిర్వహించే సమావేశానికి కావలసిన సమాచారం సిద్ధంచేయాలని రాష్ట్ర ప్రధాన ఎన్నికల అధికారి ముఖేష్ కుమార్ మీనా తెలిపారు. బుధవారం జిల్లా కలెక్టర్లు, జాయింట్ కలెక్టర్లతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు.సమీక్షా సమావేశంలో రాష్ట్ర ప్రధాన ఎన్నికల అధికారి మాట్లాడుతూ రానున్న సాధారణ ఎన్నికలకు సంబంధించిన

సమీక్షా సమావేశం నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. రాజకీయపార్టీల ప్రతినిధులు, అధికారులతో నిర్వహించే ఈ సమావేశానికి కావలసిన సమాచారంతో హాజరు కావాలని తెలిపారు. నియోజకవర్గాలతో కూడిన జిల్లా మ్యాపు, ఎలక్ట్రోలల్ రోడ్ల ప్రక్రియ, రాజకీయపార్టీల ఏర్పాటుపై తీసుకున్నవర్కులు, పోలింగ్ స్టేషన్లు వాటి లోకేషన్లు, ఎలక్ట్రానిక్ ఓటింగ్ మిషన్లు, కావలసిన సిబ్బంది వివరాలు, రూల్ మ్యాపులు, సమన్వయక పోలింగ్ కేంద్రాల వివరాలు తదితర అంశాల సమాచారం సిద్ధం చేసుకోవాలని తెలిపారు. ఈ సమీక్షా సమావేశంలో జిల్లా కలెక్టరు నిశాంత్ కుమార్, జాయింట్ కలెక్టరు ఆర్.గోవిందరావు, జిల్లా రెవిన్యూ అధికారి జె.వెంకటరావు, కె.ఆర్.సి.సి. డిప్యూటీ కలెక్టరు కేశవనాయుడు పాల్గొన్నారు.

దోసుబాయ్ లో సావిత్రి బాయి పూలే జయంతి వేడుకలు

సీతంపేట,జనవరి3(మేజర్స్వాస్తి)సావిత్రి బాయి పూలే జయంతి వేడుకలు దోసుబాయ్ బాలుర ఆశ్రమ హైస్కూల్ లో ప్రధానోపాధ్యాయులు కె సుబ్బారావు ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు విజయందర్, నారాయణ రావు, చిరంజీవి, రవి, ఉత్తర రావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వైఎస్ఆర్ఎస్ తీర్థం పుచ్చుకున్న టిడిపి కుటుంబాలు

-సారంగా ఆహ్వానించిన శత్రుపర్తి సబ్బిక్షి రాజు..

-పార్టీలో సమిచి స్థానం కల్పిస్తాం..

ఎమ్మెల్యే పుష్ప శ్రీవారి.. పార్వతీపురం,జనవరి3(మేజర్స్వాస్తి)వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ సిద్ధాంతాలను ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి సంక్షేమ పథకాలు మరింత ముఖ్యంగా క్షేత్రస్థాయిలో వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ మన్యం జిల్లా అధ్యక్షులు శత్రుపర్తి సబ్బిక్షి రాజు, ఆయన సతీమణి కృప నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే పాముల పుష్ప శ్రీవారి సేవలకు, ఆదరణను మిర్చి కురుడు మండలం బియ్యాల వలస పంచాయతీ పరిధి దుర్గిని గ్రామానికి చెందిన 40 కుటుంబాలు వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరాయి. చిత్తూరు జిల్లా పరిషత్ రాజు, పుష్ప శ్రీవారి వారందరికీ సగౌరవంగా పార్టీలోకి ఆహ్వానించి పార్టీ కందువాను అలంకరించి సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా పరిషత్ మాట్లాడుతూ తమ నాయకత్వ

ఈ నెల 9న దివ్యాంగుల జాబ్ మేళా..

పార్వతీపురం,జనవరి3(మేజర్స్వాస్తి) ఈనెల తొమ్మిదో తేదీన దివ్యాంగుల అభ్యుత్థి నిమిత్తం జాబ్ మేళా నిర్వహిస్తున్నట్లు జిల్లా నైపుణ్యాధికారి సాయికుమార్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.10 తరగతి పాస్ అయి లోకో మోటార్ డిజిటలైజ్, మాట్లాడటం, వినికిడి సమస్యలతో ఇబ్బంది పడుతున్న దివ్యాంగుల కొరకు జాబ్ మేళా ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. రిలయన్స్, ట్రాంట్స్, మ్యాక్స్, డి మార్ట్ సంస్థలలో ఉద్యోగాల నియమకానికి జాబ్ మేళా నిర్వహిస్తున్నట్లు అర్హత కలిగిన అభ్యుత్థులు తమ ప్రేర్ణలతో సమాచారం చేసుకొని ఇబ్బందులకు సంబంధిత సర్టిఫికెట్లు తీసుకొని హాజరుకావాలని తెలిపారు.మరిన్ని వివరాలు కోసం7997299739 ఫోన్ నెంబర్ కు సంప్రదించాలని ఆ ప్రకటనలో కోరారు.

చెక్ పోస్ట్ లు పరిశీలించిన సీబి

పాలిపెట,జనవరి 3,మేజర్స్వాస్తి:మండలంలోని పి.కోనవలస, ఇటీవల నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన పద్మాపురం చెక్ పోస్ట్ లను బుధవారం సాలూరు రూరల్ సిబి ధనుంజయు రావు పరిశీలించారు. మహారా కాన్స్టన్ సిబ్బందికి పలు సూచనలు నలహోలు చేశారు. ప్రతి వాహనానికి క్షుణ్ణంగా తనిఖీలు



9 వరకు వచ్చిన క్షేములు, అభ్యంతరాలను పరిష్కారం

పార్వతీపురం, జనవరి 3: ముసాయిదా ఓటరు జాబితాపై డిసెంబరు 9 వరకు వచ్చిన క్షేములు, అభ్యంతరాలను పరిష్కరించడం జరిగిందని జిల్లా కలెక్టరు నిశాంత్ కుమార్ తెలిపారు.బుధవారం కలెక్టరుకార్యాలయం చాందెంలో రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులతో సమావేశం జరిగింది.ఈ సమావేశంలో జిల్లా కలెక్టరు నిశాంత్ కుమార్ మాట్లాడుతూ ముసాయిదా ఓటరు జాబితాపై 2023 డిసెంబరు 9వ తేదీ వరకు వచ్చిన క్షేములు, అభ్యంతరాలను పరిష్కరించడం జరిగిందన్నారు. జిల్లాలో ఇప్పటివరకు మొత్తం 191793 ఫారాలు స్వీకరించగా, వాటిలో 183195 ఫారాలు పరిష్కరించి ఓటరు జాబితాలో చేర్చడం జరిగిందని, 1473 ఆమోదం చేయడం జరిగిందని, 5164 తీరస్పరణకుగురయ్యాయని, 1961 పరిష్కరించవలసి ఉన్నదని తెలిపారు. ఎలక్ట్రానిక్ ఓటింగ్ మిషన్లపై ప్రజలకు అవగాహన

కల్పించటం జిల్లాలో శాశ్వత సంబంధ, మొబైల్ ప్రదర్శన వ్యాన్ లు ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని, జిల్లా ఎన్నికల కార్యాలయం మరియు రిల్యుంగ్ అధికారి ప్రధాన కార్యాలయం లేదా రెవెన్యూ సబ్-డివిజన్ అధికారుల పద్ద శాశ్వత సంబంధ, ప్రతి ఆసెంబ్లీ నియోజకవర్గానికి మొబైల్ ప్రదర్శన వ్యాన్ ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని, మొబైల్ వ్యాన్ షెడ్యూలు ముందుగా తెలియజేయడం పాల్గొనేలా ప్రోత్సహించాలని జిల్లా కలెక్టరు తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా రెవిన్యూ అధికారి జె. వెంకటరావు, బి.జె.పి. పార్టీ ప్రతినిధి పారిశ్రధ్ అప్పారావు, డి.టి ప్రతినిధి బి.ఎస్. చంద్రమౌళి, బి.ఎస్.పి. పార్టీ ప్రతినిధి తామరకండి వెంకటరమణ, వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రతినిధి వి. శ్రీనివాసరావు, ఆ్ పార్టీ ప్రతినిధి పి.రవికుమార్, జనసేన పార్టీ ప్రతినిధి పైల శ్రీనివాసు పాల్గొన్నారు.

ఏజెన్సీలో రెండు కోట్ల 52లక్ష లు కొత్త గా పెన్షన్స్ పంపిణీ

ఎంఎల్ఏ కళ్యాణతి లబ్ధిదారులకు అందించారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీమతి విశ్వాసరాయి కళ్యాణతి మాట్లాడుతూ, పార్టీలకు అతీతంగా, ఎటువంటి ఆదేశాలతో, నవరత్నాలలో భాగంగా రూ. 3000 /- కు పెంచి ఇప్పుడు వై. ఎస్. ఆర్. పెన్షన్ కాసుక పంపిణీ కార్యక్రమంలో ఆలోచనబుధవారం పాలెంబర్ నియోజకవర్గ శాసన సభ్యులు శ్రీమతి విశ్వాసరాయి కళ్యాణతి మండల పరిషత్ కార్యాలయం, సీతంపేట నందు ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా సీతంపేట మండల పరిధిలో నూతనంగా మంజూరు కాబడిన 92 పెన్షన్ లను సంబంధిత

మాట ప్రకారం వై. ఎస్. ఆర్. పెన్షన్ కాసుక

పెన్షన్ ని రూ. 2000 /- నుండి క్రమానుగుతంగా పెంచుతూ, రూ. 3000/- కు పెంచారని, మాట తప్పని మదమ తిప్పని మనిషి మన డ్రియతమ నేత ముఖ్యమంత్రి వర్కులు శ్రీ వై. ఎస్. జగన్మోహన్ రెడ్డి అని తెలిపారు. సీతంపేట మండలంలో మొత్తం 8367 మంది పెన్షన్ దారులకు సుమారు 2,52,00,000 ( సుమారు రెండు కోట్ల 52 లక్షల మొత్తం) నెలవారీ ఇవ్వడం జరుగుతుంది అని పేర్కొన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో లబ్ధిదారులు, అధికారులు, ఎ. ఎం. సి చైర్మన్ హిమలక మోహన్ రావు, సీతంపేట అధ్యక్షులు బిడ్డె ఆదినారాయణ, వైస్ ఎంపిపిలు కుండంగి సరస్వతి, మాటలక విజయలక్ష్మి, ఎంపిటీసీలు, సర్పంచ్ లు, ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

విజయనగరం

బొబ్బిలి నుండి ముగ్గురు ఎమ్మీలకు బదిలీ

బొబ్బిలి,జనవరి3(మేజర్స్వాస్తి):బొబ్బిలి పోలీసు స్టేషన్ నుంచి ముగ్గురు ఎస్ఐలకు బదిలీ చేశారు.బదిలీ అయిన వారిలో వి.జ్ఞాన ప్రసాద్ రామభద్రపురం పిఎస్ఐ, బి. భాగ్యలక్ష్మి విజయనగరం సి పి ఎస్ఐ, ట్రాఫిక్ ఎస్ఐ జి.పోలినాయుడు రాజాం పి ఎస్ కు బదిలీ అయ్యారు. అలాగే ఎస్ కోట నుండి జి. లోమరాజు బొబ్బిలి పిఎస్ కు, రాజాం పిఎస్ నుంచి వి.బి. రామచంద్రారావు బొబ్బిలి ట్రాఫిక్ ఎస్ఐ గా బదిలీ పై వస్తున్నారు.

ఇందిరమ్మ కాలనీలో జరుగుతున్న

అక్రమాలపై మబ్బులు తొలగిస్తే నా!

ఇందిరమ్మ కాలనీపై పిఎస్ఐలను అదుంబరించిన ఎమ్మెల్యే శీలంబికి బొబ్బిలి, జనవరి 3(మేజర్ స్వాస్తి):బొబ్బిలి ఇందిరమ్మ కాలనీ లెజిట్ పై,నివేదికను బొబ్బిలి ఎమ్మెల్యే శంబంగి వెంకట చిన అప్పలనాయుడు క్యాంపు కార్యాలయంలో బుధవారం వెల్లడించారు.ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మొత్తం లెజిట్ లో 2459 స్థలాలు ఏర్పాటు చెయ్యగా,1424 మంది ఇబ్బ కట్టుకున్నారు, 479 మం్ పెట్టారని,556 ఖాళీ స్థలాలు ఉన్నాయని తెలియజేశారు.ఎవరైనా అక్రమంగా కట్టా చేసినా,అనుమతి లేకుండా ఇబ్బలు నిర్మించినట్లు తెలిసినా,వారిపై తగిన చర్యలు తీసుకుంటామని అన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ సాపు వెంకట మురళి కృష్ణ, తహసీల్దార్ రాజేశ్వరరావు, మున్సిపల్ కమిషనర్ శ్రీనివాసరావు, వైస్ చైర్మన్ చెలికాని మురళి, పట్టణ పార్టీ అధ్యక్షుడు చోడిగంటి రమేష్ నాయుడు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆడుదాం ఆంధ్ర సాఫ్ట్వే జెర్నీలను

ఆవిస్కరించి క్రోధకారులకు అందజేసిన ఎంపీపీ

అక్రమరపుకోట,జనవరి3(మేజర్స్వాస్తి):అక్రమరపుకోట మండల ప్రజాపరిషత్ కార్యాలయం లో బుధవారం ఆడుదాం ఆంధ్ర సాఫ్ట్వే జెర్నీలను, క్యాష్నును ఎంపీపీ శ్రీనివాసరావు చేతుల మీదుగా మండలంలో ఉన్న 23 సచివాల యాకు చెందిన ఆయా ఆటల పోటీల్లో పాల్గొన్న కెప్టెన్లకు సమక్షంలో జెర్నీలు ఆవిష్కరించి వారికి అందజేయడం జరిగింది, అలాగే అందరి సమక్షంలో 23 సచివాలయాల ఆటలు పోటీలకు సంబంధించి మండలం లెవల్లో ఆడటానికి డ్రాబు తీసారు.ఈ కార్యక్రమంలో వైస్ ఎంపీపీ శ్రీ ముదునూరి శ్రీనివాస్ రాజు , జెసిఎస్ కన్వీన్షన్ ఎడ్ల కిషోర్ కుమార్ ఏఎస్ డైరెక్టర్, కొట్నూడ శ్రీనివాస రావు , ఎం.డి.కే రూపేష్ , సచివాలయ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.





